

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ දැසට් පත්‍රය இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1856 - 2014 මාර්තු 28 වැනි සිකුරාදා - 2014.03.28
1856 ஆம் இலக்கம் - 2014 ஆம் ஆண்டு மார்ச்சு மாதம் 28 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஓவ்வொரு மொழியின் ஓவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக சோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்

பக்கம்
372

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

பக்கம்
382

வாராந்த வர்த்தமானிகளில் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனும் வசையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சகத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து மூன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை சவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2014, ஏப்பிரல் மாதம் 17 ஆந் திசுதி வியாழக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2014, ஏப்பிரல் மாதம் 04 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டம் 9 ஆம் பிரிவு

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின, அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்படுத்தப்பட்டுள்ளதாகக் கருதப்படுதல் வேண்டும்.”

பி. எச். எல். வீ. டி சில்வா,
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,

2014 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

இவ்வர்த்தமானியை www.documents.gov.lk எனும் இணையத்தளத்திலிருந்து பதிவிறக்கம் செய்ய முடியும்.



பதவிகள் - வெற்றிடம்

அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழு

இலஞ்சம் அல்லது ஊழல் பற்றிய சார்த்துதல்களைப் புலனாய்வு செய்வதற்கான ஆணைக்குழுவின் உதவிப் பணிப்பாளர் (சட்டம்) பதவிக்கான வெற்றிடங்களுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்காக விண்ணப்பம் கோரல் - 2014

இலஞ்சம் அல்லது ஊழல் பற்றிய சார்த்துதல்களைப் புலனாய்வு செய்வதற்கான ஆணைக்குழுவின் உதவிப் பணிப்பாளர் (சட்டம்) பதவிகளில் நிலவுகின்ற 10 வெற்றிடங்களுக்கு தகுதியானவர்களை தெரிவு செய்வதற்காக அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் பணிப்பிற்கு அமைய விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இவ் அறிவித்தலின் இறுதியில் தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைய தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் பின்வரும் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு பணிப்பாளர் நாயகம், இலஞ்சம் அல்லது ஊழல் பற்றிய சார்த்துதல்களைப் புலனாய்வு செய்வதற்கான ஆணைக்குழு அலுவலகம், இலக்கம் 36, மலல சேகர மாவத்தை, கொழும்பு 7 என்ற முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பம் அனுப்பப்படும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் "உதவிப் பணிப்பாளர் (சட்டம்) பதவி" என்று தெளிவாகக் குறிப்பிடல் வேண்டும்.

(அ) விண்ணப்ப முடிவுத் திகதி 2014.05.01 ஆகும்.

குறிப்பு.- விண்ணப்பப்படிவம் அல்லது அது தொடர்பான கடிதம் தபாலில் காணாமல் போதல் அல்லது தபாலில் ஏற்படும் தாமதம் பற்றி முன்வைக்கப்படும் முறைப்பாடுகள் சுவைத்திலெடுக்கப்பட மாட்டாது. விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி வரை விண்ணப்பங்களை தாமதப்படுத்தப்படுவதால் ஏற்படக் கூடிய நடவடிக்கை விண்ணப்பதாரியே பொறுப்பேற்றல் வேண்டும்.

1. **சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்புக் கட்டமைப்பு சார் நேர்முகப் பரீட்சையொன்றின் பின்னர் தற்போது நிலவும் வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கைக்கு ஏற்ப திறமை ஒழுங்கில் ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும்.**

நியமனங்களின் எண்ணிக்கை மற்றும் நியமனம் நடைமுறைக்கு வரும் திகதி என்பன அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளைக்கு இணங்க தீர்மானிக்கப்படும்.

2. **சேவையிலமர் த்துவதற்கான நிபந்தனைகள்.-** (i) இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதிய உரித்துடையதுமாகும். விதவைகள்/அநாதைகள், தபுதாரர்/அநாதைகள் ஓய்வூதியத் திட்டத்திற்கு பங்களிப்பு நிதியைச் செலுத்துதல் வேண்டும்.

(ii) இப்பதவிக்கு நியமிக்கப்படும் உத்தியோகத்தர்கள் முன்று ஆண்டு தகுதிகூர் நிலை காலத்திற்கு உட்படுத்தப்படுவதோடு அம்முன்றாண்டு காலத்தினுள் முதலாம் வினைத்திறன் காண் தடை தாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும். (தற்போது அரச சேவையில் நிரந்தரமாக்கப்பட்டுள்ள ஒருவர் தெரிவு செய்யப்படுமிடத்து அவர் ஒருவருட பரீட்சார்த்த காலத்திற்கு உட்படுத்தப்பட்டு நியமிக்கப்படுவார்.

(iii) அரசாங்க நிருவாக சுற்றறிக்கை 07/2007 மற்றும் அதற்கு இடைநேர்வினைவான சுற்றுநிருபங்களுக்கு அமைய நியமனத் திகதியிலிருந்து ஐந்து ஆண்டுகளுக்குள் மற்றைய அரச கரும மொழியில் தேர்ச்சி மட்டத்தைப் பெற்றுக் கொள்ளுதல் வேண்டும். அரசகரும மொழி அல்லாத மொழி ஒன்றின் மூலம் சேவையில் சேர்த்துக் கொள்ளப்பட்ட அலுவலர்கள் 03 ஆண்டுகளுக்குள் ஒரு அரச கரும மொழியில் தேர்ச்சி மட்டத்தைப் பெற்றுக் கொள்ளுதல் வேண்டும் என்பதோடு மற்றைய அரச கரும மொழித் தேர்ச்சியை 06 ஆண்டுகளுக்குள் பெற்றுக் கொள்ளுதல் வேண்டும்.

(iv) அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை ஒழுங்குவிதிகளுக்கும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபன விதிக்கோவைக்கும் அரச நிதி பிரமாணங்களுக்கும் ஏனைய திணைக்கள கட்டளைகளுக்கும் இந்நியமனம் உட்பட்டிருக்கும்.

3. **சம்பள அளவுத்திட்டம்.-** இப்பதவிக்கான மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம் ரூபா 28,095 - 5 X 645 - 5 X 750 - ரூபா 35,270 (சம்பள குறியீடு SL5 - 2006)

4. **தேவையான தகைமைகள்:-**

(i) **கல்வி/தொழில் தகைமைகள்.-**உயர் நீதிமன்ற சட்டத்தரணியாக இருத்தல்/பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பல்கலைக் கழகம் ஒன்றில் சட்டம் சம்பந்தமான பட்டத்தைப் பெற்றிருத்தல்.

(ii) **சேவை அனுபவம்.-** உயர் நீதிமன்ற சட்டத்தரணியாக சத்தியப் பிரமாணம் செய்த பின்னர் மூன்று ஆண்டுகளுக்குக் குறையாத செயலாக்கமிக்க சேவைக் காலத்தை கொண்ட தொழில் அனுபவத்தைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

5. **வயதெல்லை.-**2014.05.01 ஆந் திகதிக்கு 22 வயதிற்குக் குறையாமலும் 45 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும் (தற்போது அரசு/மாகாண அரச சேவையில் உள்ள அலுவலர்களுக்கு அதிகூடிய வயதெல்லை ஏற்புடையதாகாது.)

தொடர் இலக்கம்	விடயம்	உச்சப் புள்ளிகள்
6.	தீர்மானிக்கப்பட்ட வழக்குகள், சட்டனைச் சட்டங்கள், சட்டங்களின் அறிவை பரீட்சிக்கும் சட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சையில் வழக்கு கற்றல்கள் பற்றிய கேள்விகளை சமர்ப்பித்தல் (உரிய வினாக்கள் நேர்முகப் பரீட்சைக் குழுவினால் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும்).	15
7.	நேர்முகப் பரீட்சை செயற்பாடு:	05
	மொத்தம்	100

9. (I) விண்ணப்பப்படிவங்கள் மாதிரி விண்ணப்பப்படிவங்களிற்கமைய 22 X 29 செ. மீ. அளவிலான 4 தாளில் 1 முதல் 9 வரையான விடயங்கள் முதல் பக்கத்தில் அமையும் விதத்தில் தயாரிக்கப்பட்டு விண்ணப்பதாரி தமது சொந்தக் கையெழுத்தில் நிரப்புதல் வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமையா விண்ணப்பப்படிவங்கள் மற்றும் பூர்த்தி செய்யப்படா விண்ணப்பங்கள் எவ்வித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதி ஒன்றை விண்ணப்பதாரி தன்னுடன் வைத்திருத்தல் பொருத்தமானது. விண்ணப்பப்படிவங்கள் அரசாங்க வர்த்தமானியில் தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தை ஒத்துள்ளதாக என பார்த்துக் கொள்ள வேண்டும். அவ்வாறு மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தை ஒத்திரா விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

II. விண்ணப்பதாரியின் ஆளடையாளம் : அறிவிக்கப்படுகின்றபோது விண்ணப்பதாரிகள் பின்வரும் சான்றிதழ்களின் மூலப் பிரதிகளைச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்:-

1. கல்விச் சான்றிதழ்கள் ;
2. பிறப்புச் சான்றிதழ்;
3. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை;
4. அனுபவம் பற்றிய சான்றிதழ் (நீதிமன்ற உத்தியோகத்தர் அல்லது ஆசுக் குறைந்தது 20 வருடங்களுக்குக் குறையாத தொழில் அனுபவமுடைய சட்டத்தரணி ஒருவரினால் வழங்கப்படும் சான்றிதழ்களினால் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.)
5. நடத்தை பற்றிய சான்றிதழ்கள் இரண்டு: (இதில் ஒன்று பிரதேச செயலாளரினால் மேல் ஒப்பமிடப்பட்டு கிராம அலுவலரினால் வழங்கப்படும் சான்றிதழாக இருத்தல் வேண்டும்).

கவனிக்க வேண்டியவை:-

- (அ) விண்ணப்பப்படிவத்துடன் எதுவித சான்றிதழ்களோ அதன் பிரதிகளோ இணைத்தனுப்புதல் ஆகாது.
- (ஆ) கோரப்படுகின்ற போது ஆவணங்களை சமர்ப்பிக்கத் தவறும் விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பப்படிவங்கள் கவனத்தில் கொள்ளப்படமாட்டாது.

அரசாங்க சேவையில் உள்ள உத்தியோகத்தர்களின் விண்ணப்பங்கள் அவர்கள் தொழில் புரியும் திணைக்கள/ நிறுவனத் தலைவர்களினூடாக அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பதாரியின் ஒப்பம் அரசாங்கப் பாடசாலை ஒன்றின் அதிபரினால்/சமாதான நீதவான் ஒருவரினால் / சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளரினால்/ சட்டத்தரணி ஒருவரினால் / பிரசித்திபெற்ற நொத்தாரிசு ஒருவரினால்/ முப்படைகளில் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட உத்தியோகத்தர் அல்லது ரூபா 22,935 ஐ மாதாந்த ஒன்றிணைந்த வேதனமாகப் பெறும் நிரந்தர அரசாங்க பதவி ஒன்றிணை வசிக்கும் உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

10. அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் நடைமுறை ஒழுங்கு விதிகள், காலத்திற்குக் காலம் அரசாங்க சேவை தொடர்பாக வெளியிடப்படும் சுற்றுநிருபங்கள், குறிப்பிட்ட சேவைக்கான ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்தில் மேற்கொள்ளப்படுகின்ற திருத்தங்களுடனான நிபந்தனைகள் இப் பதவிக்கு ஏற்புடையனவாகும்.

11. வெற்றிடங்களை நிரப்புவது, நிரப்பாமல் விடுவது அல்லது வெற்றிடங்களில் ஒரு பகுதியை மட்டும் நிரப்புவது பற்றிய இறுதித் தீர்மானம் எடுக்கும் அதிகாரம் அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவிற்சுரியது.

அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் பணிப்புசளுக்கமைய,

லக்ஷ்மி ஜயவிக்கரம்,
பணிப்பாளர் நாயகம்.

இலஞ்சம் அல்லது ஊழல் பற்றிய சார்த்துதல்களைப் புலனாய்வு செய்வதற்கான ஆணைக்குழு,
36, மலலசேகர மாவத்தை,
கொழும்பு 07,
2014, பங்குனி 05.

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்

முஸ்லிம் விவாக பதிவாளர் பதவி - அநுராதபுரம் மாவட்டம்

இங்கு கீழே அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பிரிவுகளில் உள்ள விவாக, பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவாளர் பதவிகளுக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. விண்ணப்பதாரர்கள் உரிய பிறப்பு மற்றும் இறப்பு பதிவுப் பிரிவுக்குள் நிரந்தர முகவரியை உடையவர்களாகவும் குறிப்பிடத்தக்களவு சொத்துக்களுக்கு உரிமையாளர்களாகவும் பிரதேச மக்களின் நன்மதிப்பையும் ஒத்தாசையையும் பெறுகின்றவர்களாகவும் இருத்தல் வேண்டும்.
2. இப்பதிவிக்காக முஸ்லிம் ஆண்கள் மட்டுமே விண்ணப்பிக்க முடியும்.
3. விண்ணப்பதாரரின் வயது 30 வருடங்களுக்குக் குறையாமல் இருப்பதோடு, 60 வருடங்களுக்கு மேற்படாமலும் இருத்தல் வேண்டும்.
4. விண்ணப்பதாரர்கள் விவாகம் செய்தவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்.
5. கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள் போன்றவை சம்பந்தமாக மேலதிக விபரம் உரிய மாவட்ட செயலாளர் அலுவலகம், காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகம், பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம், கிராம அலுவலர் அலுவலகம், கிராம அபிவிருத்திச் சபை மற்றும் கூட்டுறவுச் சங்கம் போன்ற பதிவுப் பிரிவின் பொது இடங்களில் பார்வைக்காக வைக்கப்பட்டுள்ள அறிவித்தல்களிலிருந்து தெரிந்துகொள்ளலாம்.
6. இது சம்பந்தமாக தேவையான விண்ணப்பங்களை உரிய மாவட்டத்தின் மாவட்டச் செயலாளர் (அரசாங்க அதிபர்) அலுவலகத்திலிருந்தும் காணி மற்றும் மாவட்டப் பதிவாளர் அலுவலகத்திலிருந்தும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.
7. பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்களை 2014, ஏப்பிரல் மாதம் 28 ஆந் திகதியோ அதற்கு முன்போ அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு கிடைக்குமாறு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்புவதல் வேண்டும்.

ஈ. எம். குணசேகர,
பதிவாளர் நாயகம்.

பதிவாளர் நாயகம் திணைக்களம்,
இல. 234/A3, டென்சில் கொப்பேசடுவ மாவத்தை,
பத்தரமுல்லை,
2014, மார்ச்சு 12.

அட்டவணை

மாவட்டம்	பிரதேச செயலாளர் பிரிவு	விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் பிரிவும் பதவியும்	விண்ணப்பங்கள் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி
அநுராதபுரம்	திரப்பணை	நாச்சுவ பிரதேசத்தின் ஹுருலு பலாத பிரிவின் முஸ்லிம் விவாக பதிவாளர் பதவி	மாவட்டச் செயலாளர் / மேலதிக பதிவாளர் நாயகம், மாவட்டச் செயலகம், அநுராதபுரம்.

3-916

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழு

நீதி அமைச்சின் மொழிபெயர்ப்புக் கண்காணிப்பாளர் பதவிக்காக ஆட்சேர்ப்புச் செய்தல்

நீதி அமைச்சில் வெற்றிடமாகவுள்ள மொழிபெயர்ப்புக் கண்காணிப்பாளர் பதவிக்காக ஆட்சேர்ப்புச் செய்து கொள்வதற்கு பின்வரும் தகைமைகளைக் கொண்டுள்ள இலங்கையர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

2. கல்வித் தகைமைகள்.- பல்கலைக்கழகமானிய ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றில் பட்டம் பெற்றிருத்தல்

மற்றும்

மாதிரி விண்ணப்பப் படிவம்

நீதி அமைச்சு

மொழிபெயர்ப்புக் கண்காணிப்பாளர் பதவிக்கான விண்ணப்பம்

இலக்கம் :

(அலுவலக உபயோகத்துக்காக)

1. (அ) முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :-----.
முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :-----.
- (ஆ) முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :-----.
முழுப்பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :-----.
2. நிரந்தர முகவரி (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :-----.
3. நிரந்தர முகவரி (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்) :-----.
4. தொலைபேசி இலக்கம் :-----.
5. தேசிய அடையாள அட்டை இல. :-

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--
6. ஆணா/பெண்ணா என்பது :-----.
7. பிறந்த திகதி :-
ஆண்டு :-----, மாதம் :-----, திகதி :-----.
8. விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளும் இறுதித் திகதிக்கு வயது :-----.
வருடங்கள் :-----, மாதங்கள் :-----, நாட்கள் :-----.
9. தேசிய இனம் :-----.
10. விவாகமானவரா/விவாகமாகாதவரா என்பது :-----.
11. கல்வித் தகைமைகள் :-
க.பொ.த. (சாதாரண தரம்) பரீட்சை :
ஆண்டு :-----, சுட்டெண் :-----.

பாடம்	சித்தி	பாடம்	சித்தி

க.பொ.த. (உயர் தரம்) பரீட்சை :
ஆண்டு :-----, சுட்டெண் :-----.

பாடம்	சித்தி	பாடம்	சித்தி

பட்டம் பற்றி விபரம் :-----.
பட்டம் :-----.
பல்கலைக்கழகம் :-----.
பட்டம் வழங்கப்பட்ட திகதி :-----.
மொழிமுலம் :-----.

12. தொழிற்றகைமைகள் :
மொழிபெயர்ப்புச் சேவையின் 1 ஆம் வகுப்புக்கு/விசேட வகுப்புக்கு நியமனம் பெற்ற திகதி :-----.
அனுபவம் :-----, வருடங்கள் :-----.
நீதிமன்றத் துறையில் மொழிபெயர்ப்பாளர் ஒருவராக சேவை அனுபவம் வருடங்கள்
13. பிற கல்வித் தகைமைகள் :-----.
i. :-----.
ii. :-----.
iii. :-----.

(ii) க.பொ.த. உயர் தரத்தில் ஆசுக் குறைந்தது ஒரு பாடமேனும் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

வேசத்தில் சாதாரண மொழியில் எழுத்துத் தட்டுமுத்து நிமிடமொன்றிற்கு 20 சொற்கள் (20 நிமிடத்தில் ஒரு பந்தி).

5.5 தொழில்சார் தகைமைகள்.- உயர் வாழ்க்கைத் தொழில் சல்வி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவக மொன்றினால் நடாத்தப்பட்ட சுருக்கெழுத்தாளர் மற்றும் தட்டுமுத்து (6 மாத) சான்றிதழைப் பெற்றிருத்தல் அல்லது க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சையில் சுருக்கெழுத்து மற்றும் தட்டுமுத்து பாடத்தில் திறமைச் சித்தி (சி) பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

7. ஆட்சேர்ப்பு நடைமுறை.-இது ஒரு போட்டிப் பரீட்சையாகையால் விண்ணப்பதாரிகள் ஒவ்வொரு பாடத்திலும் ஆசுக் குறைந்தது 40 புள்ளிகளைப் பெறுதல் வேண்டும். போட்டிப் பரீட்சைக்காக ஒதுக்கப்பட்டுள்ள தற்போதிருக்கின்ற வெற்றிடங்கள் பெறப்பட்டுள்ள மொத்தப் புள்ளிகளின் ஒழுங்கினடிப்படையிலேயே நிரப்பப்படும். (இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அனைத்துத் தகைமைகளும் நிறைவேற்றப்படுதல் அவசியமாகும்).

குறிப்பு.- உயர் வாழ்க்கைத் தொழில் சல்வி ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சுருக்கெழுத்து மற்றும் கணினி தட்டுமுத்திற்கான நிறுவனங்கள் பின்வருமாறு :-

- * தொழில்நுட்ப சல்விப் பயிற்சித் திணைக்களத்தின் கீழ் வருகின்ற தொழிற்றுறை சல்லூரிகள் மற்றும் தொழில் நுட்பக் சல்லூரிகள்
- * பயிற்சி அதிகார சபையின் தேசிய பயிலுனர் நிறுவகத்தின் கீழ் வருகின்ற பயிற்சி நிலையங்கள்
- * இலங்கை வாழ்க்கைத் தொழில் பயிற்சி அதிகார சபையின் கீழ் வருகின்ற பயிற்சி நிலையங்கள்
- * தேசிய இளைஞர் சபையின் கீழ் வருகின்ற பயிற்சி நிலையங்கள்.

8. பரீட்சைக் கட்டணம்.- பரீட்சைக் கட்டணம் 350 ரூபாவாகும். கூறப்பட்ட பரீட்சைக் கட்டணத்தை தேசிய தொழில் கற்கைகள் நிறுவகத்தின் பெயரில் பெலவத்தை, இலங்கை வங்கி சிளையில் 0071451995 ஆம் இலக்கக் கணக்கில் வைப்புச் செய்து வழங்கப்படும். பற்றுச்சீட்டினை விண்ணப்பப்படிவத்தில் ஒட்டுதல் வேண்டும். பரீட்சைக் கட்டணம் மீளச் செலுத்தப்படமாட்டாது. பற்றுச்சீட்டின் போட்டோப் பிரதியை தங்களுடன் வைத்துக் கொள்வது பயனுள்ளது.

9. விண்ணப்பப்படிவத்தைத் தயாரித்தல்.- 9.1 இந்த அறிவித்தலில் இருக்கின்ற மாதிரிப் படிவத்திற்கமைவாக A4 தாளின் இரண்டு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தல் வேண்டும்:-

6. பரீட்சை நடைமுறை.- ஆட்சேர்ப்பிப்பிற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சையானது, எழுத்துப் பரீட்சை மற்றும் தொழில்சார் பரீட்சையினை கொண்டிருக்கின்றது. முதலில், எழுத்துப் பரீட்சை நடாத்தப்படும் என்பதுடன், இந்த வினாத்தாளில் 40% இற்கும் அதிகமான புள்ளிகளைப் பெற்ற விண்ணப்பதாரிகளே தொழில்சார் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.

எழுத்துப் பரீட்சை:

வினாத்தாளர்	புள்ளிகள்	நேரம்
பொது அறிவு மற்றும் கட்டுரை	100	01 மணித்தியாலம்
தொழில்சார் பரீட்சை:		
விடயம்	புள்ளிகள்	
சுருக்கெழுத்து மற்றும் கணினி தட்டச்செழுத்து (சிங்களம்)	100	

(i) பொது அறிவு மற்றும் கட்டுரை.-உள்நாட்டு, சர்வதேச சமகால நிகழ்வுகள் தொடர்பான அறிவினைப் பரிசீலித்தல், சமகாலத்தில் முக்கியத்துவம் வாய்ந்த தரப்பட்ட தலைப்புக்களிலிருந்து தெரிவுசெய்யப்பட தலைப்பொன்றினைத் தெரிவுசெய்து கட்டுரை எழுதுதல் (குறித்த சுருத்துக்களைச் சமர்ப்பித்தல் மொழித் திறன், சரியான இலக்கணம் மற்றும் எழுதும் விதம்).

(ii) சுருக்கெழுத்துக்களை மற்றும் கணினி தட்டுமுத்து.- ஐந்து (5) நிமிடத்தில் சுருக்கெழுத்து பந்தியை நிமிடமொன்றிற்கு 70 சொற்கள் என்ற வேசத்தில் தொடர்ச்சியாக வாசித்தல் மற்றும் இந்த சுருக்கெழுத்துப் பந்தியை நிமிடத்திற்கு 7 சொற்கள் என்ற

(அ) 01 முதல் 03 ஆம் பந்திகள் வரை முதல் பக்கத்திலும், ஏனைய பகுதிகள் மற்றும் பக்கத்தில் வரும் வகையில் தயாரிக்கப்படுதல் வேண்டும் என்பதுடன், உரிய தகவல்கள் சொந்தக் கையெழுத்தில் தெளிவாக நிரப்பப்படுதல் வேண்டும்.

(ஆ) உரிய மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்துடன் இணங்காத, உரிய காலப்பகுதியில் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்படாத மற்றும் முழுமையாக உரியமுறையில் பூர்த்தி செய்யப்படாத, முழுமை பெறாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் அனைத்தும் முன்னறிவித்தல் எதுவுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். உரியமுறையில் பூர்த்தி செய்யப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்களினால் விண்ணப்ப தாரிகளே பாதிப்பிற்குள்ளாவார்கள். விண்ணப்பப்படிவத்தின் போட்டோப் பிரதியை தங்களுடன் வைத்துக் கொள்வது நன்மையக்கும் என்பதுடன், விண்ணப்பதாரிகள், பூரணப்படுத்தியுள்ள விண்ணப்பப்படிவமானது அறிவித்தலில் இருக்கின்ற மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்துடன் இணங்குகின்றதா என்பதைக் கண்டறிதல் வேண்டும். அன்றேல் விண்ணப்பப்படிவம் நிராகரிக்கப்படும்.

9.2 இந்தப் பரீட்சை 2014, மே மாதத்தில் நடாத்தப்படும்.

9.3 தேசிய தொழில் கற்கைகள் நிறுவகத்தின் பணிப்பாளர் அதிபதி, உரிய தகைமைகளை உரிய திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் நிறைவுசெய்துள்ள, உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தியுள்ள மற்றும் கூறப்பட்ட அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படுகின்ற அறிவித்தலுக்கு அமைவாக தயாரிக்கப்பட்டுள்ள விண்ணப்பப்படிவங்களைச் சமர்ப்பித்துள்ள விண்ணப்பதாரிகள் அனைவரையும் போட்டிப் பரீட்சையில் தோற்றுவுதற்காக அனுமதிப்பார்.

9.4 விண்ணப்பப்படிவத்தை அனுப்பும் முறை.- உரிய முறையில் பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தை 2014.04.21 ஆந் திகதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ பதிவுத் தபால் மூலம் பத்தரமூலலை, பெலவத்தை, பன்னிப்பிட்டி

වීති, இல. 267, தேசிய தொழில் கற்கைகள் நிறுவகம், பணிப்பாளர் அதிபதி என்ற முகவரிக்கு அனுப்புதல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்தைக் கொண்டிருக்கின்ற தபாலுறையின் இடது பக்க மேல்மூலையில் “வேலையாளர் நட்புட்டு ஆணையாளர் அலுவலகத்தில் சுருக்கெழுத்தாளர் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2014” என்று குறிப்பிடுதல் வேண்டும். காலதாமதமாக கிடைக்கப்பெறுகின்ற மற்றும் தபாலில் அனுப்புகின்றபோது தவறாகின்ற விண்ணப்பப்படிவங்களுக்கு பொறுப்பேற்கப்படமாட்டாது.

9.5 விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம், அரசாங்க பாடசாலையின் அதிபர், சமாதான நீதவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், பிரசித்த நொத்தாரிசு, முப்படையின் அதிகாரம் பெற்ற அலுவலர், வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்படுகின்ற பதவியை வசிக்கின்ற பொலிஸ் சேவை அலுவலர், வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்படுகின்ற பதவியை வசிக்கின்ற அரசு சேவை அலுவலர், அல்லது அரசாங்க அல்லது மாகாண அரசு சேவையில் பதவி வசிக்கின்ற அலுவலர் மற்றும் ஆண்டொன்றிற்கு 2,40,360 ரூபாவினை விஞ்சிய திரட்டிய வேதனத்தை பெறுகின்ற ஒருவரினால் சான்றுப்படுத்தப்படுதல் வேண்டும்.

தவறான தகவல்களை வழங்குவதற்கான தண்டனை. - விண்ணப்பப்படிவத்தை பூர்த்தி செய்கையில் சரியான தகவல்கள் வழங்கப்படுதல் வேண்டும். இந்த பரீட்சையின் ஒழுங்குகள், ஒழுங்குவிதிகள் நியதிகளின்படி விண்ணப்பதாரி தகைமையற்றவராக காணப்பட்டால் பரீட்சைக்கு முன்னரோ அல்லது பரீட்சையின் போதோ அல்லது பரீட்சையின் பின்னரோ பரீட்சார்த்தி நிலை செல்லுபடியற்றதாக்கப்படும் போது நியமனத்தின் பின்னர் இதனகத்து உள்ளடக்கப்பட்டுள்ள ஏதேனும் விபரம் பிழையானது, தவறானது என்று கண்டறியப்பட்டால் அவர் அரசு சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கு பொறுப்பாவார்.

10. **பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல்.** - பரீட்சை நடைபெறவுள்ள திகதிக்கு ஒரு வாரத்திற்கு முன்பாக விண்ணப்பதாரிகள் அனுமதி அட்டைகள் பெறும் வகையில் அவை தேசிய தொழில் கற்கைகள் நிறுவகத்தின் பணிப்பாளர் அதிபதியினால் விநியோகிக்கப்படும். அத்தகைய அனுமதி அட்டையின்றி பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு எவரும் அனுமதிக்கப்படமாட்டார்கள். பரீட்சைக்குத் தோன்றுகின்ற விண்ணப்பதாரிகள் அனைவரும் தமது கையொப்பத்தை சான்றுப்படுத்திய அனுமதி அட்டையை பரீட்சை நிலையப் பொறுப்பதிகாரிக்குச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

விண்ணப்பதாரிகளுக்கு அனுமதி அட்டைகளை விநியோகித்ததன் பின்னர் தேசிய தொழில் கற்கைகள் நிறுவகம் ஊடக அறிவிப்பொன்றினைப் பிரசுரிக்கும் ஊடக அறிவிப்பினை வெளியிட்டு 02 அல்லது 03 தினங்களில் அனுமதி அட்டையினை நீங்கள் பெற்றிருக்காவிட்டால் தேசிய தொழில் கற்கைகள் நிறுவகத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவத்திற்காக செலுத்திய பற்றுச்சீட்டினதும், பதிவு செய்யப்பட்டதற்கான பற்றுச்சீட்டினதும் சான்றுப்படுத்திய போட்டோப் பிரதியுடனும் உங்களது விசாரணையை தேசிய தொழில் கற்கைகள் நிறுவகத்தில் மேற்கொள்வது பயனுள்ளதாகும்.

11. விண்ணப்பதாரியின் ஆளடையாளத்தை உறுதி செய்வதற்காக பின்வருகின்ற ஆவணங்களில் ஒன்றினை பரீட்சை நிலையப் பொறுப்பதிகாரிக்குச் சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்-

- (1) ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட தேசிய அடையாள அட்டை;
- (2) செல்லுபடியான கடவுச்சீட்டு.

12. பரீட்சையை நடத்துவது தொடர்பில் தேசிய தொழில் கல்வி நிறுவகத்தின் பணிப்பாளர் மா அதிபதியினால் விதிக்கப்பட்டுள்ள ஒழுங்கு, ஒழுங்குவிதிகளுக்கு அனைத்துப் பரீட்சார்த்திகளும் அமைவானவர்கள். இந்த ஒழுங்குகள் மற்றும் ஒழுங்குவிதிகள் மீறப்பட்டால், தேசிய தொழில் கல்வி நிறுவகத்தின் பணிப்பாளர் மா அதிபதியினால் விதிக்கப்படுகின்ற ஏதேனும் தண்டனைக்கு தாங்கள் பொறுப்பாவீர்கள்.

13. இந்தப் பரீட்சையை நடத்துவது தொடர்பான இறுதித் தீர்மானம், நியமனங்களை வழங்குதல் மற்றும் பிற வேறு விடயங்கள், தொழில், தொழில் உறவுகள் அமைச்சின் செயலாளருக்கு உரித்தளிக்கப்படுகின்றது.

குறிப்பு. - இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலின் சிங்கள, தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழி மூலம் பிரசுரிக்கப்படுகின்ற அறிவித்தல்களில் ஏதேனும் முரண்பாடு காணப்பட்டால் சிங்கள மொழி மூலமான அறிவித்தலே மேலோங்கி நிற்கும்.

டபிள்யூ. ஜே. எல். யு. விஜேவீர,
 செயலாளர்,
 தொழில், தொழில் உறவுகள் அமைச்சு.

தொழில், தொழில் உறவுகள் அமைச்சு,
 தொழில் செயலகம்.
 2 ஆவது மாடி,
 நாரஹேன்பிட்டி,
 கொழும்பு 05.

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு மட்டும்)

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

வேலையாளர் நட்புட்டு ஆணையாளர் அலுவலகத்தில் சுருக்கெழுத்தாளர் (வகுப்பு III) பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2014

The Open Competitive Examination for the recruitment to the post of stenographer (Grade III) in the Office of the Commissioner for Workmen's Compensation - 2014

1. 1.1 முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் :-----.
 (ஆங்கிலத்தில் பெரிய எழுத்தில்)
 (உ-ம் : PERERA A.B.C.)
- 1.2 முழுப் பெயர் (ஆங்கிலத்தில் பெரிய எழுத்தில்) :-----.
- 1.3 முழுப் பெயர் : (தமிழ் மொழியில்) :-----.
- 1.4 தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :-----.
- 1.5 பால் : ஆண் - 1
 பெண் - 0
2. 2.1 நிரந்தர முகவரி (ஆங்கிலத்தில் பெரிய எழுத்தில்) :-----.
- 2.2 நிரந்தர முகவரி: (தமிழ் மொழியில்) :-----.
- 2.3 பரீட்சை அனுமதி அட்டை அனுப்ப வேண்டிய முகவரி :-----.
- I. (தமிழ் மொழியில்) :-----.
- II. (ஆங்கிலத்தில் பெரிய எழுத்தில்) :-----.

2.4 தொலைபேசி இலக்கம் :-----.

3. 3.1 திருமணமானவரா/ திருமணமாகாதவரா :

திருமணமானவர் - 2

திருமணமாகாதவர் - 1

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினால் எழுதுக)

3.2 பிறந்த திகதி :

ஆண்டு: மாதம்: திகதி:

3.3 விண்ணப்பம் கோரப்படுகின்ற இறுதித் தினத்தன்று வயது:

வருடங்கள்: மாதங்கள்: நாட்கள்:

3.4 பரம்பரையாக அல்லது பதிவின் மூலம் நீங்கள் இலங்கைப் பிரசை ஒருவரா? :-----.

4. கல்வித் தகைமைகள் :

4.1 க.பொ.த. (சா.த) பரீட்சை :

(i) ஆண்டு :-----, மாதம் :-----.

(ii) சுட்டெண் :-----.

(iii) பெறுபேறுகள் :

பாடம்	பெறுபேறுகள்	பாடம்	பெறுபேறுகள்

4.2 க.பொ.த. (உ.த) பரீட்சை :

(i) ஆண்டு :-----, மாதம் :-----.

(ii) சுட்டெண் :-----.

(iii) பெறுபேறுகள் :

பாடம்	பெறுபேறுகள்

5. தொழில்சார் தகைமைகள் :

பாடநெறியின் பெயர்	காலம்	நிறுவனம்

6. ஏதேனும் குற்றத்திற்காக சட்ட நீதிமன்றத்தில் நீங்கள் குற்றவாளியாகக் காணப்பட்டிருக்கின்றீர்களா?

ஆம் இல்லை

ஏதேனும் குற்றத்திற்காக சட்ட நீதிமன்றத்தில் நீங்கள் குற்றவாளியாகக் காணப்பட்டிருந்தால் அதற்கான காரணம் ?

7. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு தொடர்பான விபரங்கள் :

I. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்ட இலங்கை வங்கிக் கிளையின் பெயர் :-----.

II. பற்றுச்சீட்டு இலக்கமும் திகதி : இலக்கம் திகதி

III. செலுத்தப்பட்ட தொகை :-----.

பற்றுச்சீட்டினை இங்கே ஒட்டவும்

8. விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை.-

(அ) விண்ணப்பப்படிவத்தில் என்னால் தரப்பட்டுள்ள தகவல்கள் அனைத்தும் எனது அறிவிற்கு எட்டிய வரையில் உண்மையானவையும், சரியானவையுமாகும் என்பதை நான் இத்தால் வெளிப்படுத்துவதுடன், தெரிவிக்கப்படாத மற்றும்/ அல்லது தவறான தகவல்கள் காரணமாக ஏற்படுகின்ற ஏதேனும் பாதகத்திற்கு நான் பொறுப்பாவேன் என்பதை இத்தால் ஏற்றுக்கொள்கின்றேன். மேலும், இத்தால் தரப்பட்டுள்ள அனைத்து விபரங்களும் சரியானவையென்பதை நான் வெளிப்படுத்துகின்றேன்.

(ஆ) பரீட்சையை நடத்துவது தொடர்பில் தேசிய தொழில் கற்கைகள் நிறுவனத்தினால் விதிக்கப்படுகின்ற ஒழுங்குகள் மற்றும் ஒழுங்குவிதிகளுக்கமைவாக செயற்படுவதற்கு நான் இணங்குவதுடன், இந்த நிபந்தனைகளின் படி நான் தகைமையற்றவராக காணப்பட்டால், பரீட்சைக்கு முன்னரோ அல்லது அதற்கு பின்னரோ எனது பரீட்சார்த்தி என்ற நிலையை தகுதியற்றதாகக் குவதற்கு எடுக்கப்படுகின்ற தீர்மானத்தினை நான் ஏற்றுக்கொள்கின்றேன்.

(இ) என்னால் செய்யப்பட்ட வெளிப்படுத்தல் உண்மையற்றது அல்லது தவறானதென்று இந்தப் பதவிக்கு நான் தெரிவு செய்யப்படுவதற்கு முன்னர் நிரூபிக்கப்பட்டால் மற்றும் அத்தகைய நிலைமை நான் இப்பதவிக்கு தெரிவு செய்யப்பட்டதன் பின்னர் நிரூபிக்கப்பட்டால், எதுவித நடட்டூட்டுக் கொடுப்பனவுமின்றி நான் பதவியிலிருந்து நீக்கப்படுவேன் என்பதை நான் அறிவேன்.

(ஈ) இங்கே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எந்த தகவலிலும் பின்னர் நான் மாற்றம் எதனையும் செய்யமாட்டேன்.

.....
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

9. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தைச் சான்றுப்படுத்தல் :-

இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தைச் சமர்ப்பிக்கின்ற விண்ணப்பதாரி திரு./ திருமதி/ செல்வி என்பவரை நான் அறிவேன் என்றும், இவர் என் முன்னிலையில் ஆந் திகதி எனது கையொப்பத்தை இட்டுள்ளாரென்பதையும் நான் இத்தால் சான்றுப்படுத்துகின்றேன்.

.....
சான்றுப்படுத்துகின்ற அதிகாரியின் கையொப்பமும், அலுவலக முத்திரையும்.

திகதி :-----.

சான்றுப்படுத்துகின்ற அலுவலரின் பெயர் :-----.

பதவி :-----.

முகவரி :-----.

சுகாதார அமைச்சு

விடுதி பொறுப்பாளி ஆண்/பெண் சேவையில் தரம் III இன் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2013

சுகாதார அமைச்சில் முகாமைத்துவ உதவியாளர் தொழில்நுட்பம் அல்லாத குழு - 2 சேவைக்குரிய விடுதிப் பொறுப்பாளி பெண் பதவிக்காக 2013.01.05 ஆந் திகதிய தினமின, பத்திரிகையிலும் 2013.01.11 ஆந் திகதிய தினசரன் பத்திரிகையிலும் பிரசுரிக்கப்பட்ட அறிவிப்பிற்கு இணங்க தகைமைகளை உடையவர்களிடமிருந்து போதியளவு விண்ணப்பங்கள் கிடைக்காமையினால் மேற்படி பதவிக்கு மீண்டும் இலங்கைப் பிரஜைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றது.

கவனிக்க.. (மேற்குறிப்பிட்ட அறிவிப்பின் பிரகாரம் உரிய தகைமைகளைக் கொண்ட விண்ணப்பங்கள் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகள் இதற்காக மீண்டும் விண்ணப்பிக்க வேண்டிய அவசியமில்லை.)

1. **ஆட்சேர்ப்பு முறைகள்.**-அறிவிப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகைமைகளையுடைய விண்ணப்பதாரிகளுக்கிடையே சுகாதார அமைச்சின் செயலாளரினால் நடாத்தப்படும் எழுத்துமுல பரீட்சையின் பெறுபேறுகளின் பிரகாரம் கூடிய புள்ளிகளைப் பெற்ற போட்டியாளர்கள் உடற் தகுதி மற்றும் தகைமைகள் என்பன பரிசீலிக்கும் நேர்முகப் பரீட்சையின் பின் வெற்றிடங்களின் பிரகாரம் III ஆம் தரத்திற்கு இணைத்துக் கொள்ளப்படுவர்.

2.

(i) **கல்வித்தகைமைகள்:**

* கல்விப் பொதுத் தராதர (சாதாரண தரம்) பரீட்சையில் சிங்களம்/தமிழ்/ஆங்கில மொழி, கணிதம் மற்றும் இன்னும் இரு பாடங்களில் திறமை சித்தியுடன் ஒரே தடவையில் ஆறு (6) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல்

மற்றும்

* கல்விப் பொதுத்தராதர (உயர்தரம்) பரீட்சையில் குறைந்தது ஒரு பாடத்திலாவது (சாதாரண பொது அறிவுப் பரீட்சை தவிர்த்து) சித்தியடைந்திருத்தல்.

(ii) **அனுபவம்.**-அரசு அல்லது அரசுடன் இணைந்த அல்லது அரசினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட தனியார் நிறுவன மொன்றில் விடுதிப் பொறுப்பாளராக இரண்டு வருட அனுபவத்தைக் கொண்டிருத்தல்;

(iii) **உடற்தகைமைகள்.**-இலங்கையின் எப்பிரதேசத்திலும் சேவை செய்வதற்கும், பதவிக்குரிய கடமைகளை செய்வதற்கும், போதியளவு உடல் மற்றும் உள ஆரோக்கியத்தைக் கொண்டவராக இருத்தல் வேண்டும்.

(iv) **வேறு.-**

- * இலங்கைப் பிரஜையாக இருத்தல் வேண்டும் ;
- * விண்ணப்பதாரி சிறந்த நடத்தை உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்;
- * விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு ஆட்சேர்ப்பிற்குத் தேவையான அனைத்து தகைமைகளும் தேவையான பிரகாரம் பூர்த்தி செய்திருத்தல் வேண்டும்.

3. **சேவையில் ஈடுபடுத்துவதற்கான மற்றும் சேவை நிபந்தனைகள்.** - (i) இப்பதவி நிரந்தரமானதும், ஓய்வூதியத்துடனும்

கூடியதாகும். விதவைகள்/தபுதாரர் அநாதை ஓய்வூதியத்திட்டத்திற்கு வேதனத்திலிருந்து உதவித் தொகை செலுத்துதல் வேண்டும் .

(ii) இப்பதவி 03 வருட தகுதிகாண் காலத்தைக் கொண்டதாகும்.

(iii) அரசு நிருவாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் 07/2007 இன் பிரகாரம் அல்லது அதனுடன் தொடர்புள்ள சுற்றறிக்கையின் பிரகாரம் இப்பதவிக்கு உள்வாங்கப்பட்டு 5 வருடங்களுக்குள் சேவையில் இணைத்துக் கொள்ளப்பட்ட மொழிக்கு மேலதிகமாக மற்றைய அரசு கரும மொழியில் தேர்ச்சி பெறல் வேண்டும்.

(iv) 3 வருடத்திற்குள் முதலாவது வினைத் திறமைகாண் தடைப்பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.

(V) தேர்ந்தெடுக்கப்படும் விண்ணப்பதாரிகள் முகாமைத்துவ உதவியாளர் தொழில்நுட்பம் அல்லாத குழு - 2 சேவையின் ஆட்சேர்ப்பு விதிமுறைகள் மற்றும் அதனுடன் தொடர்பான காலத்துக்குக் காலம் மேற்கொள்ளப்படும் திருத்தங்கள், தாபன விதிக்கோவை, நிதிப்பிரமாணம், அரசு சேவை ஆணைக்குழுவின் சேவை நிபந்தனை, மற்றும் அரசினால் விதிக்கப்படும் கட்டளைகளுக்கும் விதிமுறை களுக்கும் கட்டுப்படுத்தல் வேண்டும்.

(vi) பதவி உயர்வு திட்டம் முகாமைத்துவ உதவியாளர் தொழில் நுட்பம் அல்லாத குழு - 2 சேவைக்குரிய விடுதிப் பொறுப்பாளி ஆண்/பெண் பதவிக்கு உரிய முறையில் இடம்பெறும்.

4. **வயதெல்லை.**-விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு 18 வயதுக்கு மேற்பட்டவராகவும் 30 வயதுக்கு உட்பட்டவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

5. **சம்பள அளவு.**-பொது நிருவாக சுற்றறிக்கை 06/2006 (IV) இல் MN 01 - 2006 (ஏ) இன் கீழ்; ரூபா 13,120 - 10 X 145 - 11 X 170 - 10 X 240 - 10 X 320 - ரூபா 22,040. இதன் ஆரம்ப சம்பள அளவுத்திட்டத்தில் சேர்த்துக் கொள்ளப்படும்.

6. **எழுத்து முலப் பரீட்சை.**- (அ) எல்லா விதத்திலும் பூரணப் படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பங்கள் சமர்ப்பிக்கப்பட்டுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் மாத்திரமே எழுத்துப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.

எழுத்துப் பரீட்சை கீழுள்ளவாறு பாடங்களைக் கொண்டது.

வினாப் பத்திரத்தின் பெயர்	விடயம்	காலம்	அதி சித்தி கூடிய பெற புள்ளி	சித்தி வேண்டிய புள்ளி
---------------------------	--------	-------	-----------------------------	-----------------------

I. பொது அறிவு	வெளிக்கள காரணிகள் சம்பந்தமாக அபேட்சகர் கொண்டுள்ள திறமை, பொது அறிவை பரிசீலித்தல்	2	100	40%
II. நுண் ணறிவு	சொற்கள் மற்றும் உருவ மாக வழங்கும் சிக்கல் தொடர்பாக அபேட்சகர் வெளிப்படுத்தும் ஆற்றல் மற்றும் வெளிப்படுத்தும்	1 1/2	100	40%

வினாப் பத்திரத்தின் பெயர்	விடயம்	காலம்	அதி சித்தி கூடிய புள்ளி வேண்டிய புள்ளி
---------------------------	--------	-------	--

பிரச்சினைகளை விளங்கிக் கொள்ளும் ஆற்றல், குறிப்பிட்ட கால எல்லை மற்றும் சந்தர்ப்பத்திற்குள் தொடர்பை விளங்கிக் கொள்வதை அபேட்சகர் கொண்டுள்ள திறமையை கணிப்பிடுதல்

குறிப்பு.-அனைத்து எழுத்துமூலமான விடைப்பத்திரத்தில் தெளிவற்ற எழுத்துக்கள் மற்றும் எழுத்துப் பிழைகளுக்கு புள்ளிகள் குறைக்கப்படும்.

(ஆ) இப்பரீட்சை இதனுடன் உள்ள அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நகரங்களில் மாத்திரம் நடைபெறும். விண்ணப்பப்பத்திரத்தில் தாம் பரீட்சைக்கு தோற்றுவுதற்கு விரும்பு நகரம் மற்றும் நகர இலக்கம் என்பவற்றை விருப்பத்தின் பிரகாரம் இடல் வேண்டும். கோரப்பட்ட நகரில் போதியளவு விண்ணப்பதாரிகள் இல்லாதவிடத்து இந்த நகரத்திற்கு அண்மையில் வேறு நகரில் அமையப் பெற்றுள்ள பரீட்சை நிலையமொன்றை வழங்குவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும். பரீட்சை சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் மாத்திரம் நடைபெறும். விண்ணப்பிக்கும் மொழியில் பிறகு மாற்றங்கள் செய்வதற்கு இடம் வழங்கப்படமாட்டாது. பரீட்சார்த்திகள் தகைமை பெற்ற கல்விப் பொதுத் தராதர சாதாரண தரப் பரீட்சைக்கு தோற்றிய மொழி அல்லது அரசு கரும மொழியில் பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல் வேண்டும். பரீட்சை அனுமதிப் பத்திரம் விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு சுகாதார அமைச்சின் பணிப்பாளர் (பரீட்சை) அவர்களினால் தபால் மூலம் அனுப்பப்படும்.

(இ) பரீட்சார்த்திகளை உறுதிப்படுத்தல்.- எழுத்துமூல பரீட்சையின் போது தமது ஆள் அடையாளத்தை உறுதிப்படுத்துவதற்கு கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவை ஏற்றுக் கொள்ளப்படும்.

1. ஆட்பதிவு ஆணையாளரினால் வழங்கப்பட்டுள்ள தேசிய அடையாள அட்டை ;
2. செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு.

7.விண்ணப்பிக்கும் முறை.-விண்ணப்பங்கள் 2014.04.25 ஆந்திசுதி அல்லது அதற்கு முன் கிடைக்கக்கூடியவாறு கீழுள்ள முகவரிக்கு பதிவுத் தபால் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்படல் வேண்டும். இதற்குப் பிறகு கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் மற்றும் நேரடியாக ஒப்படைக்கப்படும் விண்ணப்பங்களும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது:-

“பணிப்பாளர் (நிர்வாகம்) 03,
தொழில்நுட்பம் அல்லது சேவைப் பிரிவு,
சுகாதார அமைச்சு,
“சுவசிறியாய”,
இல. 385, வண. பத்தேசம் விமலவங்ச தேரர் மாவத்தை,
கொழும்பு 10.

8. விண்ணப்பப்படிவம் தயாரித்தல் மற்றும் பூரணப்படுத்துவதற்கான அறிவுரைகள்:

(அ) விண்ணப்பப்படிவம் இந்த அறிவிப்பின் இறுதியில் உள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரகாரம் ஏ-4 அளவினையுடைய கடதாசியின் இரண்டு பக்கங்களையும் உபயோசித்து முதல் பக்கம் 1.0 இலிருந்து 5.1 வரையிலும், இரண்டாம் பக்கம் 5.2 இலிருந்து 9.0 வரையிலும் என்ற முறையிலும் தயாரித்து தமது கையெழுத்தில் பூரணப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.

(ஆ) விண்ணப்பம் அனுப்பி வைக்கப்படுகின்ற உரையின் இடதுபக்க மேல்மூலையில் “விடுதி பொறுப்பாளி ஆண்/பெண் பதவிக்கான விண்ணப்பப்படிவம்” எனவும், வர்த்தமானியின் பிரகாரம் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் நகரம் மற்றும் நகர இலக்கம் என்பன குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

(இ) விண்ணப்பப்படிவத்தில் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம் அரசு பாடசாலையொன்றின் அதிபர்/சமாதான நீதவான் சத்திய ஆணையாளர்/சட்டத்தரணி/பிரசித்த நொத்தாரிசு/முப்படைஅதிகாரி/பொலிஸ் பதவியில் வர்த்தமானி அறிவிப்பு வழங்க அதிகாரமுள்ள உத்தியோகத்தர் அல்லது ரூபா 2,73,060 இற்கு அதிகமாக வருட சம்பளம் பெறும் அரசாங்கத்தில் நிலையான பதவி வகிக்கும் உத்தியோகத்தர் ஒருவரினால் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.

(ஈ) **பரீட்சைக் கட்டணம்.**- விண்ணப்பத்தில் ‘செயலாளர், சுகாதார அமைச்சு, “சுவசிறியாய”, 385, வண. பத்தேசம் விமலவங்ச மாவத்தை, கொழும்பு 10’ எனும் முகவரியிட்ட கொழும்பு பெரிய அஞ்சல் அலுவலகத்தில் செலுத்தக்கூடிய காசுக் கட்டளையினூடாக ரூபா 300 பரீட்சைக் கட்டணம் அனைத்து பரீட்சார்த்திகளினாலும் செலுத்தப்படல் வேண்டும். பரீட்சைக் கட்டணம் எக்காரணத்தைக் கொண்டும் மீள வழங்கப்படமாட்டாது. இந்த காசுக்கட்டளையின் நிழற் பிரதி சமர்ப்பித்தல் அல்லது வேறு விதத்தில் பணம் செலுத்துதல் என்பன விண்ணப்பத்தை நிராகரிப்பதற்கான காரணமாக அமையும்.

(உ) இத்துடன் உள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரகாரம் அமையாத, தேவையான தகைமைகளை பூர்த்தி செய்யாத, பூரணப்படுத்தப்படாத விபரங்கள் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மற்றும் தாமதித்து கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பங்கள் என்பன எவ்விதஅறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப்பெற்றமையை அறிவிக்கப்படமாட்டாது.

9. உண்மையற்ற தகவல்களை வழங்குதல்.- உங்களினால் அனுப்பப்படும் விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதாவது விபரங்கள் பொய் அல்லது பிழையானவையென சேவையில் இணைத்துக் கொள்வதற்கு முன் தெரியவருமிடத்து உங்களது விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். அவ்வாறே பொய் அல்லது பிழையானவையென சேவையில் இணைத்துக் கொண்டதன் பின் தெரியவருமிடத்து சேவையிலிருந்து நீக்குவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

10. பதவிக்காக இணைத்துக் கொள்ளல் சம்பந்தமாக இந்தப் பொது வர்த்தமானியில் உள்ளடக்கப்படாத ஏதேனுமோர் விடயம் சம்பந்தமாக பிரச்சினைகள் தோன்றுமிடத்து அது தொடர்பாக சுகாதார செயலாளரின் தீர்மானமே இறுதித் தீர்மானமாகும். மேலும் வெற்றிடங்களை நிரப்புதல் அல்லது வெற்றிடங்களை நிரப்பாமல்

இருப்பதும் அல்லது வெற்றிடத்தின் ஒரு பகுதியை நிரப்புவதல் தொடர்பான இறுதித் தீர்மானம் சுகாதார செயலாளரினால் தீர்மானிக்கப்படும்.

11. இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலில் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் ஏதாயினுமொரு வித்தியாசம் அல்லது ஒன்றுக்கொன்று முரணாக ஏற்படுமிடத்து சிங்கள மொழியில் குறிப்பிட்டவையே செல்வாக்குடையதாகும்.

வைத்தியர் நிறூல் ஜயதிலக்க,
சுகாதார செயலாளர்.

“சுவசிறிபாய”,
சுகாதார அமைச்சு,
கொழும்பு 10.
2014.05.03.

உப ஆவணம்

பரீட்சை நிலையங்கள் அமையப்பெறும் நகரங்களும், நகர இலக்கமும்

நகரம்	நகர இலக்கம்	நகரம்	நகர இலக்கம்
கொழும்பு	01	கிளிநொச்சி	14
கம்பஹா	02	மட்டக்களப்பு	15
களுத்துறை	03	அம்பாறை	16
கண்டி	04	திருகோணமலை	17
மாத்தளை	05	குருநாகல்	18
நுவரெலியா	06	புத்தளம்	19
காலி	07	அனுராதபுரம்	20
மாத்தளை	08	பொலன்னறுவை	21
ஹம்பாந்தோட்டை	09	பதுளை	22
யாழ்ப்பாணம்	10	மொனராசலை	23
மன்னார்	11	இரத்தினபுரி	24
வவுனியா	12	கேகாலை	25
முல்லைத்தீவு	13		

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

சுகாதார அமைச்சில் விடுதி பொறுப்பாளி ஆண்பெண் சேவையில் தரம் III இன் பதவிக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2013

பரீட்சைக்கு கோரப்படும் நகரமும்,
நகர இலக்கமும்
(வர்த்தமானி அறிவிப்பின் பிரகாரம்)

நகரம்	நகர இலக்கம்

பரீட்சைக்குத் தேற்றும் மொழி மூலம் :-

- சிங்களம் - 1
தமிழ் - 2
ஆங்கிலம் - 3

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் எழுதவும்).

1 1.1 முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் : ஆங்கில கெப்பிட்டல் எழுத்தில் Mr./ Mrs./ Miss :-----.
(உதாரணமாக : SILVA A.B.)

1.2 முழுப் பெயர் : (ஆங்கில கெப்பிட்டல் எழுத்தில்) :-----.

1.3 முழுப் பெயர் : (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :-----.

2. 2.1 நிரந்தர முகவரி : (ஆங்கில கெப்பிட்டல் எழுத்தில்) :---.

2.2 நிரந்தர முகவரி : (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :-----.

2.3 வசிக்கும் மாவட்டம் :-----.

2.4 தொலைபேசி இலக்கம் :-----.

2.5 பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரம் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி (ஆங்கில கெப்பிட்டல் எழுத்தில்) :-----.

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

3. 3.1 ஆண்பெண் :-----.

3.2 பிறந்த திகதி :

ஆண்டு:

--	--	--	--

 மாதம்:

--	--

 திகதி:

--	--

3.3 தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

3.4 விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக் கொள்ளப்படும் இறுதித் தினத்தன்று வயது:-

வருடங்கள்:

--	--

 மாதங்கள்:

--	--

 நாட்கள்:

--	--

4. 4.1 இலங்கைப் பிரஜையா?

ஆம்

--

 இல்லை

--

(உரிய கூண்டினுள் “√” அடையாளத்தை இடவும்.)

5. கல்வித் தகைமை.- (உரிய சான்றிதழ்களை இணைத்தல் வேண்டும்)

5.1 க.பொ.த. (சா.த.) பரீட்சை

	பாடம்	வருடம்	சித்தி
		பரீட்சை இலக்கம்	
1			
2			
3			
4			
5			
6			
7			
8			
9			
10			

5.2 க.பொ.த.(உ.த) பரீட்சை: பரீட்சை இலக்கம் :-----.

	பாடம்	சித்தி
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

5.3 அனுபவம்:- உண்டு இல்லை
(உரிய கூண்டினுள் "✓" அடையாளத்தை இடவும்.)

உரிய விபரத்தைக் குறிப்பிடவும் :-----.

.....
(அரசு அல்லது அரசுடன் இணைந்த அல்லது அரசினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட தனியார் நிறுவனமொன்றில் விடுதிப் பொறுப்பாளராக இரண்டு வருட அனுபவத்தைக் கொண்டிருந்தல் (உரிய சான்றிதழ் இணைக்கப்படல் வேண்டும்))

6. வர்த்தமானி அறிவித்தலின் பிரகாரம் உரிய பத்திரிகை அறிவிப்பின் படி நீங்கள் இதற்கு முன் இப்பரீட்சைக்கு விண்ணப்பித்துள்ளீர்களா?

ஆம் இல்லை
(உரிய கூண்டினுள் "✓" அடையாளத்தை இடவும்.)

7. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய காசுக் கட்டளை தொடர்பான விபரம் :

7.1 பணம் செலுத்திய அலுவலகம் :-----.
7.2 காசுக்கட்டளை இலக்கமும் திகதியும் :-----.
7.3 செலுத்திய பணம் :-----.

காசுக்கட்டளையை இங்கே ஒட்டவும்.
அதன் பிரதியினை வைத்துக் கொள்ளவும்

8. இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விபரங்கள் எனது அறிவுக்கு எட்டிய அளவில் உண்மையானதும், உரிய பணத்தை செலுத்தி காசுக் கட்டளையை இங்கு ஒட்டியுள்ளதையும் உறுதி செய்கிறேன். இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதேனும் பொருள் பிழை அல்லது தவறு என காணப்படுமிடத்து கண்டுபிடிக்கப்பட்ட தானது தேர்ந்தெடுப்பதற்கு முன் எனின் இவ்விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படும் எனவும், தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டதன் பின் எனின் நான் சேவையிலிருந்து விலக்கப்படுவேன் எனவும் நான் நன்கறிவேன்.

.....

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

9. விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல் :

இந்த விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பித்துள்ள திரு./ திருமதி./ செல்வி நான் தனிப்பட்ட ரீதியில் அறிவேன் எனவும், அவர் திகதி எனது முன்னிலையில் அவரது கையொப்பத்தை இட்டார் என்பதையும் உறுதி செய்கிறேன்.

.....

உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

உறுதிப்படுத்தும் உத்தியோகத்தரின் முழுப் பெயர் :-----.

பதவி :-----.

முகவரி :-----.

திகதி :-----.

.....

(பதவி முத்திரை இட்டு உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்)

3-775

இலங்கை கணக்காளர் சேவையின் தரம் III இற்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட/திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2014

இந்த அறிவித்தலில் "சேவையின்" எனும் பதம் இலங்கை கணக்காளர் சேவையைக் (இ.க.சே.) குறிக்கும்.

1. **பரீட்சைத் திகதி.**- பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2014, யூன் மாதத்தில் கொழும்பிலும் யாழ்ப்பாணத்திலும் பரீட்சை நடாத்தப்படும். இப்பரீட்சையை பிற்போடுவதற்கு அல்லது இரத்துச் செய்வதற்கு அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவிடமிருந்து அதிகாரம் உண்டு.

2. இந்தப் பரீட்சையின் மூலம் நிரப்புவதற்கு எதிர்பார்க்கப் படுகின்ற வெற்றிடங்களின் அளவு பின்வருமாறு:
திறந்த - 62
மட்டுப்படுத்தப்பட்ட - 43

3. **ஆட்சேர்ப்பு முறை.**- நியமனத்திற்காகத் தெரிவு செய்யப்படுவதானது, எழுத்து மூலப் பரீட்சையில் ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் 40% புள்ளிகளுக்குக் குறையாமல் பெற்று மொத்தப் புள்ளிகளின் திறமையின் ஒழுங்கின் பிரகாரம் பரீட்சித்தல் பரீட்சையொன்றுக்கு அழைத்து நியமனத்திற்காக அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் நியமிக்கப்படுகின்ற நேர்முகப் பரீட்சைக் குழுவொன்றினால் தகைமைகள் இருக்கின்றனவா என்பதைப் பரீட்சித்த பின்னரேயாகும்.

3.1 இந்தப் பதவிக்காக நியமிக்கப்படுகின்ற எண்ணிக்கை மற்றும் நியமனம் செயல்வலுப் பெறுகின்ற திகதி என்பன அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் கட்டளையின் பிரகாரம் தீர்மானிக்கப்படும். ஏதேனும் வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கையை அல்லது சகல வெற்றிடங்களையும் நிரப்புவதற்கு அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவுக்கு அதிகாரம் உண்டு.

4. **தகைமைகள் :**

4.1 திறந்த போட்டிப் பரீட்சை

(அ) கல்வித் தகைமைகள் :

(i) பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகம் ஒன்றிலே வர்த்தகம், முகாமைத்துவம், கணக்கியல், பொருளியல் ஆகிய துறைகளைச் சேர்ந்த பட்டம் ஒன்றினைப் பெற்றிருத்தல்;

அல்லது

(ii) இலங்கைத் தொழில்நுட்பக் கல்லூரியின்/ இலங்கை உயர் தொழில்நுட்பவியல் கல்வி நிறுவகத்தின் கணக்கியல் அல்லது வர்த்தகம் பற்றிய உயர் டிப்ளோமாதாரர் ஒருவராகவிருத்தல்;

அல்லது

(iii) இலங்கைப் பட்டயக் கணக்காளர் நிறுவகத்தில் அல்லது வேறொரு பொதுநலவாய நாட்டைச் சேர்ந்த இறுதி அல்லது இடைநிலைப் பரீட்சை அல்லது அதிலும் கூடிய உயர்நிலைப் பரீட்சை ஒன்றிலே சித்தியடைந்திருத்தல்;

அல்லது

குறிப்புக்கு செய்யப்பட்டுள்ள அல்லது இதன் பின்னர் செய்யப்படும் திருத்தங்களுக்கும் உட்பட்டு தெரிவு செய்யப்படுகின்ற விண்ணப்பதாரியொருவர் இலங்கை கணக்காளர் சேவையின் III ஆம் தரத்திற்கு நியமிக்கப்படுவார்.

(அ) இந்தப் பதவி நிரந்தரமானதாகும். ஓய்வூதியச் சம்பளத்தைக் கொண்டதாகும். மேலும் தாங்கள் விதவைகள் மற்றும் அநாதைகள் ஓய்வூதிய சம்பள முறைக்கு/ தபுதாரர் மற்றும் அநாதைகள் ஓய்வூதிய சம்பள முறைக்கு பங்களிப்புச் செய்தல் வேண்டும்.

(ஆ) ஆட்சேர்ப்புச் செய்யப்படும் அலுவலர்கள் இலங்கை கணக்காளர் சேவையின் அலுவலர்களுக்கான I ஆவது வினைத்திறன் காண தடைப் பரீட்சையில் நியமனத் திகதியிலிருந்து 03 வருடங்களுக்குள் சித்தியடைதல் வேண்டும்.

(இ) பொது நிருவாகச் சுற்றறிக்கை 07/2007 மற்றும் அதனுடன் தொடர்பப்பட்ட சுற்றறிக்கைகளின் பிரகாரம் பதவியில் இணைந்து 05 வருடங்களுக்குள் சேவையில் இணைந்த மொழிக்கு மேலதிகமாக அடுத்த அரசு கரும மொழி தொடர்பாக உரிய தேர்ச்சியைப் பெற்றிருக்க வேண்டிய அதேவேளையில் அரசு கரும மொழி அல்லாத மொழி மூலமொன்றில் சேவையில் இணைந்த அலுவலர்கள் தகுதிகாண் காலப்பகுதியில் உரிய அரசு கரும மொழித் தேர்ச்சியைப் பெற்றுக் கொள்ளுதல் வேண்டும்.

6. கட்டமைப்பு மற்றும் மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம்.-
2006.04.25 ஆந் திகதிய பொது நிருவாகச் சுற்றறிக்கை இலக்கம் 06/2006 இன் எஸ்.எல் 1-2006 சம்பளத் தொகுதியின் பிரகாரம்,
மாதாந்தச் சம்பள அளவுத் திட்டம் :
SL1 - 2006 - ரூ. 22,935 - 10 X 645 - 8 X 790 - 17 X 1050 - ரூ. 53,555.

7. பரீட்சைக் கட்டணம் .-திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக் கட்டணம் ரூ.1000/= ஆகும். மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சைக் கட்டணம் ரூ.1000/= ஆகும். விண்ணப்பதாரர் ஒருவர் இரண்டு பரீட்சைகளுக்கும் விண்ணப்பிக்கும் பட்சத்தில் கட்டணமாக ரூ. 1500 அறிவிடப்படும். இக்கட்டணத்தை விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி தினத்திற்கு முன்னர் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தின் வருமானத் தலைப்பு 2003-02-13 இற்கு வைப்புச் செய்வதற்காக பிரதேச செயலகத்திற்கு செலுத்துதல் வேண்டும். பிரதேச செயலகத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளும் பற்றுச்சீட்டினை விண்ணப்பப் படிவத்தின் உரிய பெட்டியில் ஒட்டுதல் வேண்டும். பற்றுச்சீட்டின் பிரதி ஒன்றினை விண்ணப்பதாரர்கள் தம்மிடம் வைத்துக்கொள்ளல் பயன்மிக்கதாக அமையும். இப்பரீட்சைக் கட்டணம் எக்காரணம் கொண்டும் மீள் செலுத்தப்பட மாட்டாது.

8. விண்ணப்பிக்கும் முறை.- (அ) விண்ணப்பத்தை இந்த அறிவித்தலுடன் இணைத்துள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஏற்ப தாளின் இரு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தி ஏ-4 அளவிலான கடதாசி ஒன்றில் தயாரித்து விண்ணப்பதாரரினாலேயே தெளிவாக நிரப்புதல் வேண்டும்.

(ஆ) விண்ணப்பப்படிவத்தின் இலக்கம் 01 முதல் இலக்கம் 03 வரையில் முதற் பக்கத்தில் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். விண்ணப்பப் படிவத்தை விண்ணப்பதாரர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான மொழியிலேயே நிரப்புதல் வேண்டும். எவ்வாறாயினும் விண்ணப்பத்தினை தயாரிக்கும் போது அதன் தலைப்புக்களை ஆங்கில மொழியில் (ஆங்கில செப்பிட்டல்

எழுத்தில்) குறிப்பிடுதல் கட்டாயமானதாகும். (12 ஆவது பந்தியைப் பார்க்கவும்)

(இ) திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக்கான விண்ணப்பப்படிவங்கள் பதிவுத் தபாலில் 2014.04.28 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு “பரீட்சைகள் ஆணையாளர், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் பிரிவு, இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களம், பெலவத்தை, பத்தரமுல்லை” எனும் முகவரிக்கு அனுப்புதல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தை அனுப்பும் கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் “திறந்த போட்டிப் பரீட்சை, கணக்காளர்” என்று தெளிவாகக் குறிப்பிட்டு அனுப்புதல் வேண்டும். குறித்த தினத்திற்குப் பின்னர் கிடைக்கப் பெறும் எந்தவொரு விண்ணப்பப் படிவமும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

குறிப்பு : அரசாங்க சேவையில்/ மாகாண அரசாங்க சேவையில் பணியாற்றும், திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் விண்ணப்பதாரர்கள் தமது விண்ணப்பத்தை திணைக்களத் தலைவர்/நிறுவனத் தலைவர் ஊடாக அனுப்புதல் வேண்டும்.

(ஈ) மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சைக்கான விண்ணப்பங்கள் திணைக்களத் தலைவர்களினூடாக பதிவுத் தபாலில் 2014.04.28 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக் கூடியவாறு “பரீட்சைகள் ஆணையாளர், இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களம், பெலவத்தை, பத்தரமுல்லை” எனும் முகவரிக்கு அனுப்புதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்களை அனுப்பும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சை, கணக்காளர்” என்று தெளிவாகக் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். குறித்த திகதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கப் பெறும் எதுவித விண்ணப்பப் படிவமும் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

மட்டுப்படுத்தப்பட்ட மற்றும் திறந்த போட்டிப் பரீட்சை ஆகிய இரண்டிற்கும் தோற்றும் பட்சத்தில் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “மட்டுப்படுத்தப்பட்ட/திறந்த போட்டிப் பரீட்சை, கணக்காளர்” என்று குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

(உ) பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்கின்ற சந்தர்ப்பத்தில் இருந்த விண்ணப்பதாரியின் பதவி மற்றும் சேவை நிலையம், பரீட்சை சம்பந்தமான சகல நடவடிக்கைகளுக்காகவும் உரித்தாகின்ற அதேவேளையில், விண்ணப்பங்களை அனுப்பிய பின்னர் அது சம்பந்தமாக இடம்பெறுகின்ற மாற்றங்கள் தொடர்பில் கவனஞ் செலுத்தப்பட மாட்டாது.

(ஊ) விண்ணப்பதாரர்களுக்கு அனுமதி அட்டைகள் அனுப்பப்பட வுடனேயே அது பற்றிக் குறிப்பிட்டு பத்திரிகை அறிவித்த லொன்று இலங்கைப் பரீட்சைகள் திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்படும். அறிவித்தல் வெளியிடப்பட்டு 2 அல்லது 3 நாட்கள் கடந்த பின்னரும் அனுமதி அட்டைகள் கிடைக்கா விட்டால் அதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விதமாக அதுபற்றி இலங்கைப் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். அதில் விண்ணப்பதாரியின் முழுப் பெயர், முகவரி, தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் பரீட்சையின் பெயர் என்பவற்றைக் குறிப்பிட வேண்டிய அதேவேளையில், அவ்வாறு விசாரணை செய்கின்ற சந்தர்ப்பத்தில் விண்ணப்பதாரி தன்னிடம் வைத்துள்ள விண்ணப்பப் படிவத்தின் பிரதி, பணம் செலுத்திப் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டின் பிரதி மற்றும் விண்ணப்பப் படிவத்தை தபாலிடும் போது பதிவு செய்யப்பட்ட பற்றுச்சீட்டு என்பவற்றை

தன் வசம் வைத்திருப்பது அத்தியவசியமானதாகும். கொழும்புக்கு வெளியிலிருக்கும் விண்ணப்பதாரியாயின் தொலைநகல் மூலம் அனுமதி அட்டையின் பிரதியொன்றைப் பெற்றுக் கொள்வதற்காக உங்கள் தொலைநகல் இலக்கத்தையும் மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தகவல்களையும் குறிப்பிட்டு வேண்டுகோள் கடிதம் ஒன்றை தொலைநகல் மூலம் பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அனுப்பி விசாரணை செய்வதும் பயனுடையதாக இருக்கும்.

9. பரீட்சைக்குத் தோற்றுதல்.- (அ) குறித்த பரீட்சைக் கட்டணத்தைச் செலுத்தி, உரியவாறு விண்ணப்பங்களைப் பூர்த்தி செய்து, உரிய தினத்திற்கு முன்னர் அனுப்பியுள்ள சகல விண்ணப்பதாரர்களுக்கும் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுமதி அட்டை வழங்கப்படும். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் பரீட்சார்த்தி ஒருவர் உரிய முறையில் கையொப்பத்தை உறுதி செய்து தமது அனுமதி அட்டையை பரீட்சை மண்டபத்திற்குப் பொறுப்பான அதிகாரியிடம் பெற்றுக்கொடுத்தல் வேண்டும். தமது அனுமதிப் பத்திரத்தை சமர்ப்பிக்காத பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கான அனுமதி பெற்றுக்கொடுக்கப்பட மாட்டாது.

(ஆ) பரீட்சார்த்தி ஒருவர் தமக்கு ஒதுக்கப்பட்டுள்ள பரீட்சை மண்டபத்தில் பரீட்சைக்கு தோற்றுதல் வேண்டும். ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் உரிய பரீட்சை மண்டபத்திற்குரிய அனுமதி அட்டையை முதலில் அந்த மண்டபத்தில் தோற்றும் நாளன்று அதற்குப் பொறுப்பான அதிகாரியிடம் வழங்குதல் வேண்டும். ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் பின்பற்ற வேண்டிய ஒழுங்கு விதிகள் தொடர்பாக வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது.

(இ) விண்ணப்பதாரர் ஒருவருக்கு அனுமதி அட்டை ஒன்றினை அனுப்பியுள்ளமை, அவர் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமையுடையவர் என்று பொருள்கொள்ளக் கூடாது.

(ஈ) பரீட்சை நாடத்துவது தொடர்பாக பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் சட்ட திட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் உட்படுவர். அவ்வாறான சட்டதிட்டங்களை மீறும் பட்சத்தில் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனை ஒன்றிற்கு அவர் ஆளாக வேண்டி ஏற்படும்.

10. விண்ணப்பதாரரின் ஆளடையாளம் .- தாம் தோற்றும் சகல பாடங்களுக்கும் பரீட்சை மண்டபத்திற்குப் பொறுப்பான தலைமை அதிகாரி திருப்தியடையும் வகையில் பரீட்சார்த்தி ஒருவர் பரீட்சை மண்டபத்தில் தமது ஆளடையாளத்தை நிரூபித்தல் வேண்டும். இதற்காக பின்வரும் ஆவணங்களில் யாதேனும் ஒன்று மாத்திரம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்.

(அ) ஆட்பதிவுத் திணைக்களத்தினால் வெளியிடப்பட்டுள்ள தேசிய அடையாள அட்டை

(ஆ) குடிவரவு மற்றும் குடியகல்வுத் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்படும் செல்லுபடியான கடவுச் சீட்டு

விண்ணப்பதாரரின் அலுவலக அடையாள அட்டை ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.

11. போலியான தகவல்களை வழங்குதல்.- விண்ணப்பதாரர் ஒருவர் தகைமை பெறாதவர் என்று கண்டுபிடிக்கப்படும் பட்சத்தில், பரீட்சைக்கு முன்னர் அல்லது பரீட்சை நடைபெறும் காலப் பகுதியில் அல்லது அதன் பின்னர் எந்தவொரு சர்தர்ப்பத்திலும் அவரது பரீட்சார்த்தி நிலை இரத்துச் செய்யப்படலாம். பரீட்சார்த்தி ஒருவர் வழங்கியுள்ள யாதேனும் மொரு விடயம், அவர் போலியானதென

தெரிந்து கொண்டே வழங்கியுள்ளமை கண்டுபிடிக்கப்பட்டின், அல்லது யாதேனும் மொரு முக்கிய விடயத்தை அவர் வேண்டுமென்றே மறைத்திருப்பின் அவர் அரசாங்க சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கு இடமுண்டு.

12. இந்த ஒழுங்கு விதிகளில் குறிப்பிடப்படாத விடயங்கள் தொடர்பாக அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் தீர்மானத்தின் பிரகாரம் நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

13. பரீட்சை முறை.- பரீட்சை மொழிமூலம் :

(அ) இப்பரீட்சையானது சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிகளில் நடாத்தப்படும்.

(ஆ) பரீட்சார்த்தி ஒருவர் தாம் விரும்பிய ஒரு மொழியில் பரீட்சைக்குத் தோற்ற முடியும்.

குறிப்பு:

(i) பரீட்சார்த்திகள் இப்பரீட்சையின் அனைத்து வினாத்தாள்களுக்கும் ஒரு மொழியில் மாத்திரம் தோற்றுதல் வேண்டும்.

(ii) பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு தமது விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மொழியை மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

14. பரீட்சித்தல் முறை.- (அ) பின்வரும் பாடங்களை உள்ளடக்கிய எழுத்து மூலப் பரீட்சை ஒன்று: இவ்வினாத்தாள்கள் அனைத்தும் சுட்டாய வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும். அனைத்து வினாக்களுக்கும் விடையளிக்க வேண்டியது சுட்டாயமானதாகும் :-

1. நிதி கணக்கியல் - வினாத்தாள் I - (காலம் : 03 மணித்தியாலம்) - 100 புள்ளிகள்
2. நிதி கணக்கியல் - வினாத்தாள் II - (காலம் : 03 மணித்தியாலம்) - 100 புள்ளிகள்
3. செலவினம் மற்றும் முகாமைத்துவக் கணக்கியல் - (காலம் : 03 மணித்தியாலம்) - 100 புள்ளிகள்
4. அரசு நிதி முகாமைத்துவம் - (காலம் : 03 மணித்தியாலம்) - 100 புள்ளிகள்
5. கணக்காய்வு மற்றும் விசாரணை - (காலம் : 03 மணித்தியாலம்) - 100 புள்ளிகள்
6. பொது விவேகம் மற்றும் கிரகித்தல் - (காலம் : 03 மணித்தியாலம்) - 100 புள்ளிகள்

பாடத்திட்டம் இந்த அறிவித்தலின் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

(ஆ) நேர்முகப் பரீட்சை.- எழுத்து மூலப் பரீட்சையில் ஒவ்வொரு பாடத்திற்கும் ஆகக் குறைந்தது 40% வீதப் புள்ளிகளைப் பெற்றுக் கொண்டுள்ள அபேட்சகர்கள் மாத்திரம் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்க வேண்டிய அபேட்சகர்களின் எண்ணிக்கையானது தேவைக்கேற்ப எழுத்து மூலப் பரீட்சையில் பெற்றுக்கொண்ட புள்ளிகளின் ஒழுங்குமுறை மற்றும் வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை என்பவற்றின் பிரகாரம் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் தீர்மானிக்கப்படும். அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் அறிவுரையின் பிரகாரம் எழுத்துமூலப் பரீட்சையின் பெறுபெறுகள் சகல விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் பரீட்சை ஆணையாளரினால் அறிவிக்கப்படும்.

15. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிமூலம் வெளியிடப்படுகின்ற இந்த அறிவித்தலை ஒவ்வொரு மொழியிலும் வெளியிடும்போது யாதேனும் வித்தியாசம் காணப்படின் சிங்கள மொழியில் வெளியிடப்படும் அறிவித்தலே வலுப்பெறும்.

16. **நியமனம் செய்வதற்கு தெரிவுசெய்யும் முறை**.- திறந்த மற்றும் மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சைகளில் உச்ச புள்ளிகளைப் பெற்றுக்கொண்டுள்ள திறமையின் ஒழுங்கு முறைப்படி மற்றும் நேர் முகப் பரீட்சையில் அடிப்படையிலான தகைமைகளை பூர்த்தி செய்துள்ளதாக உறுதிப்படுத்தப்படுகின்ற நபர்கள் தேர்ந்தெடுக்கப்படுவர். நேர்முகப் பரீட்சைக்காக புள்ளிகள் வழங்கப்படமாட்டாது. விண்ணப்பதாரர்கள் சம அளவான புள்ளிகளைப் பெற்றிருப்பின் தெரிவு செய்வதற்கான இறுதித் தீர்மானம் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவிடம் காணப்படும்.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின்
 கட்டளையின் பிரகாரம்,

(பேராசிரியர்) பீ. எம். எஸ். பட்டகொட,
 திறைசேரியின் பிரதிச் செயலாளர்.

நிதி, திட்டமிடல் அமைச்சு
 கொழும்பு 01

விண்ணப்பப் படிவம்

இலங்கை கணக்காளர் சேவையின் தரம் III இற்கான பதவிகளுக்கு ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான மட்டுப்படுத்தப்பட்ட/ திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2014

OPEN COMPETITIVE EXAMINATION FOR RECRUITMENT TO GRADE III OF THE SRI LANKA ACCOUNTANTS' SERVICE - 2014

பரீட்சை இலக்கம் :	
(அலுவலக பயன்பாட்டிற்காக)	நகர இலக்கம்
பரீட்சைக்குத் தோற்றும் நகரம்	
விண்ணப்பதாரர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு எதிர்பார்க்கும் நகரம் மற்றும் நகர இலக்கம் என்பவற்றினைப் குறிப்பிடவும். (கொழும்பு - 1, யாழ்ப்பாணம் - 2) <input type="text"/>	
* நகரத்தை பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.	
பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலம் : சிங்களம் - 2, தமிழ் - 3, ஆங்கிலம் - 4 <input type="text"/> (உரிய இலக்கத்தைப் பெட்டியினுள் எழுதவும்) * பரீட்சை மொழி மூலத்தை பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.	
நீங்கள் விண்ணப்பிப்பது திறந்த பரீட்சைக்கா / மட்டுப்படுத்தப்பட்ட பரீட்சைக்கா அல்லது இரண்டுக்குமா என்பது பற்றி மட்டுப்படுத்தப்பட்ட -1, திறந்த -2, இரண்டுக்கும் -3 <input type="text"/> (உரிய இலக்கத்தைப் பெட்டியினுள் எழுதவும்)	

1.0 பெயர்:

1.1 முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர்: Mr./Mrs./Miss :----.
 (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்)
 (உ+ம்) Mr./Mrs./Miss. SILVA, A.B

1.2 முழுப் பெயர்:-----.
 (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்)
 1.3 முழுப் பெயர் :-----.
 (சிங்களத்தில்/தமிழில்)
 1.4 தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :

2.0 நிரந்தர முகவரி :-----.
 (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்)

2.1 நிரந்தர முகவரி :-----.
 (சிங்களத்தில்/தமிழில்)
 2.2 அலுவலக முகவரி :-----.
 (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்)
 2.3 அலுவலக முகவரி :-----.
 (சிங்களத்தில்/தமிழில்)
 2.4 அனுமதிப் பத்திரம் அனுப்ப வேண்டிய முகவரி :-----.
 (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்தில்)

அரசாங்க சேவை/மாகாண அரசாங்க சேவையில் பணியாற்றும் உத்தியோகத்தர் ஒருவர் அவரது அலுவலக முகவரியை எழுதுதல் வேண்டும். முகவரியில் ஏதேனும் மாற்றங்கள் ஏற்படும் பட்சத்தில், அதுபற்றி உடனடியாக அறிவித்தல் வேண்டும்)

3.0.

3.1 பால்: பெண் - 1, ஆண் - 0
 (உரிய இலக்கத்தை எழுதவும்)

3.2 விவாகமானவரா/விவாகமாகாதவரா என்பது பற்றி:
 விவாகமானவர் - 1
 விவாகமாகாதவர் - 2
 (உரிய இலக்கத்தை எழுதவும்)

3.3 பிறந்த நாள்:
 ஆண்டு: மாதம்: நாள்:

3.4 2014. .03.28 ஆந் திகதியன்று வயது :
 வருடங்கள்: மாதங்கள்: நாட்கள்:

அறிவித்தல் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்படும் தினத்தன்று

4.0 (திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் விண்ணப்பதாரர்களினால் நிரப்புவதற்காக) பின் வரும் விபரங்களை வழங்கவும்

4.1 அறிவித்தலின் 5.1 பந்தியின் கீழ் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமை பெறுவதற்காக பெற்றுள்ள தகைமைகள்:-----.

4.2 அத்தகைமைகளைப் பெற்றுக்கொண்ட நிறுவனங்கள்:-----.

5.0 (மட்டுப்படுத்தப்பட்ட போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் விண்ணப்பதாரர்களினால் நிரப்புவதற்காக) பின் வரும் விபரங்களை வழங்கவும்)

5.1 அறிவித்தலின் 5.2 பந்தியின் கீழ் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமை பெறுவதற்காக பெற்றுள்ள தகைமைகள்:-----.

ஊழியச் செலவு

நேரம் பதிதல், நேரம் ஒதுக்குதல், சம்பள கொடுப்பனவு முறைகள், மிகையுதியக் கொடுப்பனவுகளும் ஊக்குவிப்புக் கொடுப்பனவுகளும், சம்பளங்கள் மற்றும் கூலிகள் என்பவற்றினை புத்தகப் பதிவு வைத்தல்.

பொது விடயங்களுக்கான செலவுகள்

வகைப்படுத்திய ஒதுக்கங்கள் மற்றும் விநியோகம், அசுற்றல் முறைகள், பொது விடய நிருவாகம், வியாபாரம் மற்றும் விநியோகம் பற்றிய பொது விடயச் செலவுகள்.

திரண்ட மற்றும் திரளாத கணக்குகள்

செலவுக் கட்டுப்பாட்டுக் கணக்குகள், செலவு மற்றும் நிதிக் கணக்குகளின் கணக்கணக்கம், முழுமைக் கணக்குகள்.

செலவீட்டு முறைகள்

ஒப்பந்தச் செலவீட்டு, தொழில் செலவீட்டு, திணைக்கள செலவீட்டு, பொருள் செலவீட்டு, செய்முறைச் செலவீட்டு, அலகு செலவீட்டு, சேவைகள் செலவீட்டு, வெவ்வேறு செலவீட்டு முறைமைகளின் கீழ் தேற்பெறாத இலாபம்.

எல்லை நிலைச் செலவீட்டு

பங்களிப்புகள்/விற்பனை, சமவரவு குறிப்புகள், எல்லை நிலைச் செலவீட்டின் பிரயோகங்கள், எல்லை நிலைச் செலவீட்டுடன் தொடர்புடைய கணக்கீட்டுப் பதிவுகள்,

நியம செலவீட்டு

நியம செலவுகள், உண்மையான செலவுகள், அடிப்படையே வேறுபாடுகள், கணக்கீட்டு நடைமுறைகள்

வரவு செலவுத் திட்டக் கட்டுப்பாடு

தொழிற்பாட்டு வரவு செலவுத் திட்டம், பிரதான வரவு செலவுத் திட்டம், நெகிழ்வுத் தன்மைமிக்க வரவு செலவுத் திட்டக் கட்டுப்பாடு, தொடர் வரவு செலவுத் திட்டவாக்கம் வரவு செலவுத் திட்டக் கட்டுப்பாட்டுத் தொழிற்பாடு.

விடய இல.04 - அரசு நிதி முகாமைத்துவம்**அரசு நிதி தொடர்பான சட்டத் தன்மை**

திரண்ட நிதியம், விசேட சட்டச் செலவினம், நானாவித நிதியம், அரசு படுகடன், வெளிநாட்டு உதவி, அரசிறைச் செயல்முறைகள்.

பொறுப்புக்கள்

பாராளுமன்றத்தின், நிதி அமைச்சரின், திறைசேரியின் கணக்காளர் நாயகத்தின், கணக்காய்வாளர் நாயகத்தின், அரசு கணக்குகள் குழுவின், அரசு தொழில் முயற்சிகள் குழுவின்,

பிரதான கணக்கீட்டு அலுவலரின், தேசிய திட்டமிடல் திணைக்களத்தின் மற்றும் நாணயச் சபையின் பொறுப்புக்கள்.

வருடாந்த ஒதுக்கீட்டுச் சட்டமூலம்

வரவு செலவுத் திட்ட முறைமையும் நடைமுறைகளும், வருமான செலவின மதிப்பீடுகளும்

வரவு செலவுத் திட்டத்தை செயற்படுத்துதல்.

வரவு செலவுத் திட்டத்தை செயற்படுத்துவதற்கான ஒழுங்குக் கட்டமைப்பு, வருமான சேகரிப்பு ஒழுங்கு விதிகள், கொடுப்பனவு செலுத்துவதற்கான கட்டு நிதி, நிதி தொழிற்பாடுகளின் கண்காணிப்பு, பணிகளை கையளித்தல், ஒம்புடஸ்மன் நடைமுறைகள், வீரமொங் ஒழுங்கு விதிகள், குறைநிறப்பு மதிப்பீடுகள், வரவு செலவுத் திட்டக் கட்டுப்பாடு, கொள்வனவு நடைமுறைகள்.

அரசாங்க கணக்கீட்டு முறைமையும் நடைமுறைகளும்

அரசாங்க சொத்துக்கள் பற்றிய பொறுப்புக்கள், வருமானம் மற்றும் ஏனைய கிடைப்பனவுகள் பற்றிய கணக்கீடு, செலவினம் மற்றும் ஏனைய கொடுப்பனவுகளுக்கான கணக்கீடு, வெளிநாட்டு உதவிக்கான கணக்கீடு, நடத்தத்தை கைவிடல் மற்றும் பதிவுத்தல் பற்றிய கணக்கீடு.

மீளாய்வு

உடனடி அறிக்கைகள், மாதாந்த கணக்குச் சுருக்கங்கள், நிதி மற்றும் பௌதீக செயலாற்றுகை மீளாய்வு, வருடாந்த ஒதுக்கீட்டுக் கணக்கு, நாட்டின் கணக்குகள் பற்றிய கணக்காய்வாளர் நாயகத்தின் அறிக்கை, அரசு கணக்குகள் குழுவின் சாராட்சம், அரசு தொழில் முயற்சிகள் குழுவின் அறிக்கை.

விடய இல 05 - கணக்காய்வும் விசாரணைகளும்

கணக்காய்வின் தன்மை மற்றும் குறிக்கோள் - கணக்காய்வின் பொறுப்புக்கள்

உள்ளக கணக்காய்வு, புறக்கணக்காய்வு, சட்டவாக்கம் : இலங்கை அரசியலமைப்புச் சட்டத்தின் மற்றும் 1971 ஆம் ஆண்டின் 38 ஆம் இலக்க நிதிச் சட்டத்தின் கீழ் அரசு திணைக்களங்கள், அமைச்சுக்கள் மற்றும் கூட்டுத்தாபனங்களுடன் தொடர்புடைய சட்டமல்லாத - 1982 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க கம்பனிசுள் சட்டத்தின் கீழ், கணக்காய்வு நியமங்கள், கணக்காய்வு அபிப்பிராயங்கள், கணக்காய்வின் எண்ணக்கருக்கள் கணக்காய்வாளரது சுதந்திரமும் பிற ஆள்சார் பண்புகளும், உண்மை மற்றும் நியாயத் தன்மை, பௌதீகத் தன்மை, கணக்காய்வுத் தன்மைகள், கணக்காய்வாளரின் பொறுப்புகள், கணக்காய்வுக்கு உட்பட்டவரின் பொறுப்புகள்.

பாடத்திட்டமும் எல்லைகளும்

பாடத்திட்டத்தை நிர்ணயித்தல், கருதுகோள் மற்றும் வரையறைகள்

கணக்காய்வுத் தரங்கள் மற்றும் வழிகாட்டல்களின் பொறுப்புக்கள்

கடமையாற்றுதல் கடிதங்களின், முகாமைத்துவ கடிதங்களின் மற்றும் பிரதிநிதித்துவ கடிதங்களின் பொறுப்புக்கள், அடிப்படை கணக்காய்வு முறைமைகள் மற்றும் மீளாய்விற்சான ஒழுங்கு விதிகள், உள்ளகக் கட்டுப்பாட்டு மதிப்பீடுகள்

மதிப்பீடுகள். தகவல் தொகுப்பு அறிக்கைகளுக்கான கணக்காளர்கள், கணக்காய்வாளர்களின் அறிக்கை, அறிக்கையிடல் செயற்பாடுகள், மோசடி புலனாய்வுகள், சுருத்திட்ட மதிப்பீடுகள்.

அளவுத்திட்ட வரைபடங்கள், கேள்விக் கொத்துக்கள்

அறிக்கையிடல் தொழிற்பாடுகள்

கணக்காய்வு திட்டமிடலும் கட்டுப்பாடும்

உள்ளகக் கட்டுப்பாட்டு முறைமையில் பலவீனங்கள் பற்றி முகாமைக்கு அறிவித்தல், அரசு மற்றும் கூட்டுத்தாபன கணக்காய்விற்கு எழுத்து மூலம் விசேட அறிக்கையிடல் பணிகள், தகவல்தொகுப்பு அறிக்கைகள், விசாரணை அறிக்கைகள்.

கணக்காய்வு திட்டமிடலும், நேரம் குறித்தல், இடைக்கால மற்றும் இறுதிக் கணக்காய்வு, செயற்பாடுகளுக்கு பொறுப்பு வழங்குதல், கணக்காய்வுக் கட்டுப்பாடு, உள்ளகக் கட்டுப்பாட்டுப் பயன்பாடு உள்ளடங்கலாக மேற்கொள்ளப்பட்ட வேலைகளை பதிவு செய்தல், உள்ளக வேலைகளை பதிவு செய்தல், உள்ளகக் கட்டுப்பாடு மதிப்பீட்டிற்கான வினாக்கொத்துக்களையும் படிவங்களையும் தயாரித்தல்.

விடய இல. 06 பொது விவேகமும் கிரகித்தலும்

நிதிக் கணக்காய்வுக்கான பெறுமதிகள், எண்ணக்கருக்கள் மற்றும் பண்புகள்

பகுதி 'அ'

அது அரசாங்கத் துறையுடன் தொடர்புபடும் விதம், பகுப்பாய்வு ரீதியான கணக்காய்வு

கிரகித்தல் வினாத்தாளில் தரப்பட்டுள்ள உரைப்பகுதியின் அடிப்படையில் வினாக்களுக்கு விடையளிக் குமாறு பரிட்சார்த்திகள் கேட்கப்படுவர். இன்னுமொரு உரைப்பகுதியும் தரப்படும், அதன் சாராம்சத்தை உரைப்பகுதியிலுள்ள சொற்களில் மூன்றிலொரு பகுதிக்கு சுருக்குமாறு கேட்கப்படும்.

கணினிமயப்படுத்தப்பட்ட கணக்கீட்டு முறைமையின் கணக்காய்வு - வரையறுக்கப்பட்ட கம்பனிகள்

பகுதி 'ஆ'

நியதிக்கூட்ட ஆவணங்கள், பணிப்பாளர்களின் தத்துவங்களும் கடமைகளும், பங்கிடக் கூடிய இலாபங்கள், கணக்காய்வாளர்களின் நியமனம், ஊதியமும் நீக்கமும், புதிய கணக்காய்வாளர்களை ஏற்றுக்கொள்வதற்கு முன்னர் எடுக்க வேண்டிய நடவடிக்கைகள், கணக்காய்வாளர்களின் தத்துவங்களும் கடமைகளும்.

விவேகம்

குறிப்பு :

பரிசோதனைகளின் தன்மையும் அளவும்

ஒப்பீட்டுப் பரிட்சை, சுயாதீனமான பரிசோதனை, மாதிரி நுட்பங்கள், ஐந்தொகை சரிபார்த்தல், வருமான செலவின கணக்குகளை சரிபார்த்தல்.

I மேற்படி (ஆ) மற்றும் (இ) இலுள்ள "தகைமை பெற்ற பரிட்சை" என்ற சொல்லின் மூலம் 5 ஆம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரிட்சைகளில் ஒன்றினைக் குறிக்கும்.

கணக்காய்வாளர்கள் மற்றும் கணக்காளர்களின் தொழில்சார் பொறுப்புக்கள்

தொழில்சார் நடத்தையும் ஒழுக்கவியலும், சட்ட உரிமைகளும் பொறுப்புகளும், கணக்காளர் மற்றும் கணக்காய்வாளர்களின் சட்ட ரீதியான பொறுப்பும் நிகழ்வுகள் தொடர்பான சட்டரீதியான விடய அறிவுடன் தொடர்புடைய சட்டங்களும்.

II பரிட்சாத்திகள் பரிட்சையின் அனைத்து வினாத்தாள்களுக்கும் ஒரே மொழியில் பதிலளித்தல் வேண்டும்.

III தமது விண்ணப்பத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள மொழியை மாற்றுவதற்கு பரிட்சாத்திகளுக்கு இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.

விசாரணைகள்

விசாரணையுடன் தொடர்புடைய பாடத் திட்டத்தை திட்டமிடல், பயன்படுத்த வேண்டிய நுட்பங்களும் நடைமுறைகளும், புலனாய்வு நடத்துவதற்கான எண்ணத்தின் உதாரணங்கள், சாத்தியவள ஆய்வுகள், கொள்வனவு, விற்பனை, கடன் வழங்கல், விலையிடல் போன்ற வியாபார நிறுவனங்களின்

(அ)பரிட்சாத்தி ஒருவர் தகைமை பெற்ற மொழியில் அல்லது அரசுகரும மொழியில் பரிட்சைக்குத் தேற்றுவதல் வேண்டும்.

(ஆ)பரிட்சாத்தி ஒருவர் தகைமை பெற்ற பரிட்சையின் பாடங்களை ஒன்றிற்கு மேற்பட்ட மொழிகளில் சித்தியடைந்திருப்பின், அப்பரிட்சையில் அவர் கூடுதலான பாடங்களை எந்த மொழியில் சித்தியடைந்துள்ளாரோ அம்மொழியில் அல்லது அரசுகரும மொழியில் பரிட்சைக்குத் தேற்றுவதல் வேண்டும்.

(இ) பிரதான பாடத்தை ஒரு மொழியிலும், மேலதிக பாடத்தை வேறொரு மொழியிலும், சித்தியடைந்துள்ள விசேட பட்டம் ஒன்றினைப் பெற்றுள்ள உத்தியோகத்தர் ஒருவர் பிரதான பாடங்களை சித்தியடைந்த மொழியில் அல்லது அரசுகரும மொழியில் பரிட்சைக்குத் தேற்றுவதல் வேண்டும்.

சுகாதார அமைச்சு

மருத்துவ விடயங்களுக்காக நிறைவுகாண் மருத்துவவியல் தொழில்வல்லுநர்கள் சேவை மற்றும் துணை மருத்துவ சேவை பயிலுனர்கள் ஆட்சேர்ப்பு - 2014

சுகாதார அமைச்சில் மருத்துவ விடயங்களுக்காக நிறைவுகாண் மருத்துவவியல் தொழில் வல்லுனர்கள் சேவை மற்றும் துணை மருத்துவத் துறையின் கீழ் கீழே குறித்த தொழிற்பயிற்சிக்காக தகைமைகளையுடைய இலங்கைப் பிரசைகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

குறியீட்டு இல.	தொழிற்பயிற்சியின் பெயர்	பயிற்சிக்கான காலம்	தொழிற்பயிற்சி வழங்கப்படும் மொழி
1.	மருத்துவ ஆய்வுகூட தொழில்நுட்பவியலாளர் பயிலுனர்கள்	02 வருடங்கள்	ஆங்கிலம்
2.	மருந்தாளர் பயிலுனர்கள்	02 வருடங்கள்	ஆங்கிலம்
3.	பொள்தீச சிகிச்சையாளர் பயிலுனர்கள்	02 வருடங்கள்	ஆங்கிலம்
4.	தொழில்சார் சிகிச்சையாளர்கள் பயிலுனர்கள்	02 வருடங்கள்	ஆங்கிலம்
5.	சுதிரியக்கவியலாளர் பயிலுனர்கள்	02 வருடங்கள்	ஆங்கிலம்
6.	பொது சுகாதார பரிசோதகர் பயிலுனர்கள்	1 1/2 (6 மாதங்கள் வெளிக்களப் பயிற்சி)	சிங்களம்/ தமிழ்/ஆங்கிலம்
7.	ஈ. சி. ஜீ. தொழில்நுட்பவியலாளர் பயிலுனர்கள்	01 வருடம்	ஆங்கிலம்
8.	ஈ. ஈ. ஜீ. தொழில்நுட்பவியலாளர் பயிலுனர்கள்	01 வருடம்	ஆங்கிலம்
9.	சண் தொழில்நுட்பவியலாளர் பயிலுனர்கள்	02 வருடம்	ஆங்கிலம்
10.	பல் தொழில்நுட்பவியலாளர் பயிலுனர்கள்	02 வருடம்	ஆங்கிலம்
11.	பூச்சியியல் உதவியாளர் பயிலுனர்கள்	02 வருடம்	ஆங்கிலம்
12.	பாடசாலை பல் சிகிச்சையாளர் பயிலுனர்கள்	02 வருடம்	ஆங்கிலம்

1. க. பொ. த. (உ. த.) இல் பெற்றுக் கொண்ட Z புள்ளிக்கமைய தயாரிக்கப்பட்ட முதன்மை அட்டவணை அடிப்படையில் 30 வீதமும் மாகாண ரீதியில் தகைமை அடிப்படையில் 70 வீதமும் தெரிவு செய்யப்படுவர். பயிற்சிக்காக மாகாணங்களில் இருந்து தெரிவு செய்யப்படும் பயிலுனர்களின் எண்ணிக்கை அம்மாகாணத்திலுள்ள சுகாதார அமைச்சின் கீழ் உள்ள மற்றும் மாகாணங்களுக்குரிய வைத்தியசாலைகள், தாபனங்கள் என்பவற்றின் வெற்றிடங்களின் அடிப்படையில் தெரிவுசெய்யப்படுவர்.

ஒரு பயிற்சிக்காக க.பொ.த. (உ.த.) Z புள்ளிகளை அடிப்படையாகக் கொண்டு பல வருடங்களுக்குரிய உ. த. பரீட்சையில் சித்தியடைந்தவர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்பட்ட சந்தர்ப்பத்தில் பயிற்சிக்குத் தேவையான முழுப் பயிலுனர்களின் எண்ணிக்கையைத் தெரிவு செய்வது அனைத்து வருடங்களிலும் தகைமைகள் உள்ள மொத்த விண்ணப்பதாரிகளின் மொத்தத் தொகையில் அந்தந்த வருடத்திற்கு தகைமையுள்ள விண்ணப்பதாரிகளின் சதவீதத்தினாலாகும்.

2. இரண்டு அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட தொழில்பயிற்சிக்கு விண்ணப்பிப்பதாயின் இங்கு கடைசியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரியின் பிரகாரம் ஒரு விருப்பத் தெரிவிற்கு தயாரித்து அந்தந்த பயிற்சிக்காக தங்களது விருப்பத்தை ஒன்றிலிருந்து தொடர் இலக்கத்தில் குறிப்பிடல் வேண்டும். அந்த விருப்பத்தின் அடிப்படையில் பயிற்சி வழங்குவதற்கு முடியாமல் போகும் சந்தர்ப்பத்தில் விண்ணப்பதாரர் முதலாவது தெரிவு செய்யப்படும் பயிற்சிக்கு இணைய வேண்டும் என்பதுடன் அவருக்கு அடுத்து பயிற்சி நெறிக்கு இணைந்துகொள்வதற்கு அல்லது வேறு பயிற்சி நெறிக்கு மாற்றுவதற்கு சந்தர்ப்பம் வழங்கப்படமாட்டாது.

3. இது ஒரு முழுநேரப் பயிற்சியெறி என்பதால் வார நாட்கள் ஐந்துடன் சனிக்கிழமை காலை நேரத்தில் பல்கலைக்கழகம் அல்லது சுகாதார அமைச்சின் கீழ் அல்லது வேறு அரசாங்கத் தாபனங்களில் அல்லது வேறு எந்த முழு நேரப் பயிற்சி நெறியில் உள்ள மாணவர்கள் இதற்கு விண்ணப்பிக்க முடியாது. யாராவது அவ்வாறு விண்ணப்பிக்கும் சந்தர்ப்பத்தில் அல்லது அது வெளிப்படுத்துமிடத்து பயிற்சியெறி/பதவியிலிருந்து நீக்கப்பட்டு அதாவரை அரசாங்கத்தால் அவருக்காகச் செலவு செய்த அனைத்து செலவுகளும் அவரிடமிருந்து அறவிடப்படும் பல்கலைக்கழகத்தில் முழு நேரப் பயிற்சியெறியில் உள்ள ஒருவர் இதற்கு விண்ணப்பிப்பாராயின் அதற்காக கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முறையில் செயற்பட வேண்டும். சுகாதார அமைச்சின் கீழ் முழு நேரப் பயிற்சி நெறியில் பதிவு செய்தவர்கள் விண்ணப்பிக்க முடியாது.

3.1 எந்தத் தினத்திலாவது நீங்கள் எந்தவொரு பல்கலைக்கழகத்தில் அல்லது அரசு தாபனத்தில் முழு நேரப் பயிற்சி நெறிக்கு பதிவு செய்திருப்பின் ஆட்சேர்ப்பு நடைபெறும் திகதியின் போது அதை இரத்துச் செய்தல் வேண்டும். நீங்கள் பல்கலைக்கழகத்தில் பதிவு செய்யப்பட்டு விரிவுரைகளுக்குச் செல்லாது இருப்பினும் நீங்கள் பல்கலைக்கழக மாணவராகவே கருதப்படுவீர்கள் என்பதால் அவ்வாறான விண்ணப்பதாரர்கள் தமது பெயரை பதவியிலிருந்து நீக்கிக்கொள்ள வேண்டும். தேவையான சந்தர்ப்பத்தில் அதை உறுதி செய்வதற்கும் போதுமான ஆவணங்களை நீங்கள் சமர்ப்பிக்கக் கூடியதாக இருக்க வேண்டும்.

3.2 நீங்கள் ஏதாவதொரு பல்கலைக்கழகத்தில் பட்டம் பெற்றிருப்பின் அந்தப் பட்டம் செல்லுபடியாகும் திகதி (Effective Date) பாடநெறிக்கு இணைத்துக் கொள்ளும் திகதிக்கு முந்தியதாக இருக்க வேண்டும்.

கவனத்தில் கொள்ள வேண்டியவை :

- * மேற்குறிப்பிட்ட 3.1 இலிருந்து 3.3 வரையுள்ள நிபந்தனைகள் பூர்த்தி செய்யப்பட்டிருப்பின் கட்டாயமாக நீங்கள் விண்ணப்பிக்கும் பயிற்சி நெறிக்காக இணைத்துக் கொள்ளப்படுகின்றீர்களென இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலில் எந்த இடத்திலும் அல்லது பந்தியிலும் குறிப்பிடப்படவில்லை என்பதை நீங்கள் ரூகபத்தில் வைத்துக் கொள்ள வேண்டும்.

12. **பயிற்சித் திட்டம்.** - (i) தெரிவுசெய்யப்பட்ட பரீட்சார்த்திகள் பயிற்சிநெறிக்காக அந்தந்த பயிற்சிப் பாடசாலைகளுக்கு அனுமதிக்கப்படுவர். பயிற்சியாளர்களுக்கு சிங்களம்/தமிழ் மொழி மூலம் பயிற்சிகள் வழங்கப்படும்.

(ii) பயிலுநர்கள் பயிற்சிப் பாடசாலையின் நடைமுறையிலிருக்கும் சட்ட விதிகளுக்கும் மற்றும் சுகாதாரத் திணைக்களத்தினால் காலத்திற்குக் காலம் வெளியிடப்படும் கட்டளைக்கும் கட்டுப்பாட்டின் கீழ் செயல்படும்.

(iii) பயிற்சிக் காலத்தினுள் நடத்தப்படும் பரீட்சைகளில் சித்தியடையத் தவறும் அல்லது செயற்பாடுகள், நடத்தைகளில் அதிருப்தி கண்டறியப்படும் அல்லது பயிற்சிப் பாடசாலை விதிமுறைகளைப் பின்பற்றத் தவறும் பயிற்சியாளர்கள் இப்பயிற்சிக் காலத்தின் எச்சநடப்பத்திலும் எதுவுமீ நஷ்டஈடுகளும் வழங்கப்படாமல் விலக்கப்படுவர்.

(iv) இப்பயிற்சிக் காலத்தின்போது பயிலுனர்களுக்கு மாதாந்தம் 12,360 ரூபா கொடுப்பனவாக வழங்கப்படும்.

(v) பயிலுனர்கள் பயிற்சிப் பாடசாலைகளுக்கு அனுமதிக்கப்படும்போது பயிலுனரானவர், பயிற்சியை வெற்றிகரமாகப் பூர்த்திசெய்வதாகவும் பயிற்சியின்போது அதனை விட்டு விலக மாட்டேன் எனவும், பயிற்சியின் பின் சுகாதார திணைக்கள சேவையில் நியமனம் வழங்கப்படின் ஆகக் குறைந்தது 10 வருடங்கள் உரிய மாகாணத்தில் உரிய பதவியில் சேவையாற்றுவேன் எனவும் சுகாதார சேவைப் பணிப்பாளர் நாயகத்திடனான ஒப்பந்தத்தில் கைச்சாத்திட வேண்டும். பயிற்சி நெறியிலிருந்து விலகுவதாயின் அல்லது பயிற்சியில் தொடர் முடியாவிடின் அல்லது மேற்குறிப்பிட்ட iii இன் பிரகாரம் பயிற்சியிலிருந்து நீக்கப்பட்டால் அல்லது நியமனம் பெற்று பத்து ஆண்டுகள் (10) காலத்தில் சுகாதார அமைச்சின் உரிய பதவியில் சேவை செய்வதற்கு முடியாது போகுமீடத்தில் திணைக்களத்தினூடாக அரசாங்கம் அவருக்காக வழங்கிய கொடுப்பனவுகளையும் மேற்கொண்ட செலவுகளையும் பயிலுனர் மீள செலுத்த வேண்டும். இல்லாவிடின், அவற்றை மீள்பெறுவதற்கான உரிய நடவடிக்கைகளை திணைக்களம் மேற்கொள்ளும்.

13. **சேவைக்கு நியமிக்கும் விதிகள்.** - பயிற்சியின் இறுதியில் நிரந்தர நியமனம் செய்தல் அரசாங்கத்தின் கட்டாயமல்ல. ஆனாலும் பயிற்சியாளர்கள் பயிற்சிக்கு இணைத்துக்கொள்ளப்பட்ட பாடநெறிக்குரிய ஆட்சேர்ப்பு சட்டதிட்டங்களுக்கு மற்றும் மாகாணத்திலுள்ள வெற்றிடங்களின் அடிப்படையில் உரிய பதவி III ஆம் வகுப்பிற்கு நியமிப்பது தொடர்பில் கவனம் எடுக்கப்படும். முதல் நியமனத் திகதியில் இருந்து 10 வருடத்திற்கு முதல் நியமனம் வழங்கப்பட்ட மாகாணத்தில் சேவை செய்வது கட்டாயமாகும்.

பயிற்சிநெறி முடிவில் நடத்தப்படும் இறுதி எழுத்துப் பரீட்சையின் பெறுபேறுகளின் மூலம் தயாரிக்கப்படும் செயற்பாட்டு நிரல் அடிப்படையில் மாகாண மட்டத்தில் 70% ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளப்படுவதுடன் நாடு முழுவதிலுமிருந்து திறமை அடிப்படையில் 30% ஆட்சேர்த்துக்கொள்ளப்படும் என்பதை கருத்திற்கொண்டு வெற்றிடங்கள் உள்ள இடங்களில் நியமனங்கள் வழங்கப்படும்.

14. விண்ணப்பங்களை நிரப்பும்போது கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகளை மிகவும் கவனமாகவும் சரியாகவும் நிரப்பவும். பயிற்சிகளின்போது அல்லது நியமனங்கள் வழங்கப்பட்ட பின்னரோ சமர்ப்பிக்கப்பட்ட ஆவணங்கள் போலியானவை எனக் கண்டுபிடிக்கப்படின் பயிற்சியிலிருந்து, சேவையிலிருந்து இடைநிறுத்தப்படவோ அல்லது விலக்குவதற்கும் மற்றும் அரச சேவையில் மீள அனுமதிக்கப்படவோ முடியாதவாறு கறுப்புப் பட்டியலில் பெயரைச் சேர்க்கவும் நடவடிக்கை எடுக்கப்படும். அத்துடன் பயிற்சிக் காலத்தில் தங்களுக்கு வழங்கப்பட்ட கொடுப்பனவுகள், அரசாங்கத்திற்கு ஏற்பட்ட செலவினங்கள், பிணைக்கான நிதி என்பவை செலுத்த வேண்டும். இல்லையேல் அதனைப் பெற்றுக்கொள்ள உரிய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

15. தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட பயிலுனர்கள் பயிற்சிக் காலத்தின் 1 ஆவது மாதத்தில் இலங்கையின் எப்பகுதியிலும் சேவையினை மேற்கொள்ளக்கூடியதாக தமது உடல் மற்றும் உளத் தகுதியினை நிரூபிப்பதற்கான மருத்துவப் பரிசோதனைக்குட்படுத்தப்படுவர். இப்பரிசோதனையில் தகுதியற்றவர் பயிற்சியைத் தொடர்தல் நிராகரிக்கப்படும்.

16. மேற்கூறப்பட்டபடி சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்ட அனைத்து உத்தியோகத்தர்களும் அரச சேவைக்கான அனைத்து சட்டங்களிற்கும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபன விதிக்கோவையின் விதிகள் மற்றும் சுகாதாரத் திணைக்களத்தின் கொள்கை அமுலாக்கலுக்கு ஏற்பவும் நிதி ஒழுங்குவிதிகள் மற்றும் காலத்துக்குக்காலம் ஏற்படுத்தும் அரச சட்ட ஒழுங்கு மாற்றங்களுக்குக் கட்டுப்பாட்டு செயற்பட வேண்டும்.

17. இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்படாத பயிற்சி நெறிக்காக சேர்த்துக்கொள்வது தொடர்பாக எழும் எந்தவொரு விடயத்திற்கும் சுகாதார அமைச்சின் செயலாளரின் முடிவே இறுதியானதாகும்.

இவ்வர்த்தமானி அறிவித்தலில் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கிலம் ஆகியவற்றில் ஏதாவது வசனப் பிழை ஏற்படின் சிங்கள மொழியில் உள்ளதே சரியானது எனக் கவனத்தில் எடுக்கப்படும்.

18. பயிற்சியில் சேர்த்துக்கொள்ளப்பட்ட விண்ணப்பதாரிகளுக்கு பயிற்சிப் பாடசாலைகளில் தங்குவதற்கான வசதி அமைச்சினால் வழங்கப்பட மாட்டாது. அவ்வாறு வழங்கப்படின் அதற்கான மதிப்பீடு செய்யப்பட்ட இட வாடகை மற்றும் நீர், மின் கட்டணங்கள் செலுத்த வேண்டும்.

19. இப்பயிற்சி காலத்தில் தொழிற்சங்க நடவடிக்கைகளில் ஈடுபடுவதற்கு அல்லது தனிப்பட்ட வேலைகளில் ஈடுபடுவதற்கு உரிமை இல்லை. அவ்வாறு பயிற்சியின் பின் நீங்கள் உரிய பதவிக்கு நியமிக்கப்படின் அதன்பின் தனிப்பட்ட சேவையில் ஈடுபடுவதற்கும் உரிமை இல்லை. அவ்வாறு ஈடுபட்டால் சட்ட ரீதியான நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

வைத்தியர் வை. டி. நிஹால் ஜயதிலக்க,
செயலாளர்,
சுகாதார அமைச்சு.

சுகாதார அமைச்சு,
“சுவசிறிபாய”,
இல. 385, வண. பத்தேசும விமலவங்க தேரர் மாவத்தை,
கொழும்பு 10.

பயிற்சி நெறிக்கான விருப்பத்தைத் தெரிவித்தல்

பயிற்சிநெறி இல.	பயிற்சிநெறியின் பெயர்	விருப்பு
1	மருத்துவ ஆய்வுகூட தொழில்நுட்பவியலாளர்	
2	மருந்தாளர்	
3	பௌதிக சிகிச்சையாளர்	
4	தொழில்சார் சிகிச்சையாளர்	
5	சுதிரியக்கவியலாளர்	
6	பொது சுகாதார பரிசோதகர்	
7	ஈ. சீ. ஜீ. தொழில்நுட்பவியலாளர்	
8	ஈ. ஈ. ஜீ. தொழில்நுட்பவியலாளர்	
9	சண் தொழில்நுட்பவியலாளர்	
10	பல் தொழில்நுட்பவியலாளர்	
11	பூச்சியியல் உதவியாளர்	
12	பாடசாலை பல் சிகிச்சையாளர்	

ஒவ்வொரு பயிற்சிநெறி காரணமாக எனது விருப்பத்தை மேலே குறிப்பிட்டுள்ள அட்டவணையின் மூலம் தெரிவிக்கிறேன் என்றும், இதைத் தவிர வேறு ஒரு விருப்பு தெரிவிப்பையும் வழங்கவில்லை என்றும் இதை மாற்றிக்கொள்ள முடியாதென்றும் விருப்பத்திற்கிணங்க தெரிவுசெய்யுமிடத்தோ அல்லது அமைச்சினால் தெரிவுசெய்யப்படும் பயிற்சி நெறிக்கோ நான் செல்ல வேண்டுமென்பதையும் வர்த்தமானியில் அறிவிக்கப்பட்ட சட்டதிட்டங்களை நன்கு வாசித்து அறிந்துள்ளேன் என்றும் இத்தால் உறுதிமொழி கூறுகின்றேன்.

-----,
விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம்.

தேசிய அடையாள அட்டை இல. :-----.
திகதி :-----.

சமாதான நீதவானின் உறுதிப்படுத்தல்:- இவ்விருப்புப் படிவத்தைச் சமர்ப்பிக்கும் விண்ணப்பதாரியான திரு./ திருமதி/ செல்வி அவர்களை நான் தனிப்பட்ட முறையில் நன்கு அறிவேன் என்றும் என் முன்னால் அவர் கையொப்பமிட்டார் என்பதையும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

-----,
சமாதான நீதவானின் கையொப்பம்.

சமாதான நீதவானின் முழுப்பெயர் :-----.
விலாசம் :-----.
சமாதான நீதவானின் அலுவலக முத்திரை :-----.
திகதி :-----.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

சுகாதார அமைச்சு

மருத்துவ விடயங்களுக்காக நிறைவுகாண் மருத்துவவியல் தொழில்வல்லுனர்கள் சேவை மற்றும் துணை மருத்துவ சேவை பயிலுனர்கள் ஆட்சேர்ப்பு - 2014

விண்ணப்பப்படிவத்தை நிரப்புவதற்கு முன் வர்த்தமானி அறிவித்தலை முழுமையாக வாசிக்கவும்.

* விண்ணப்பிக்கும் பாடநெறியின் இலக்கம் :

1. (அ) முதல் எழுத்துக்களுடன் பெயர் :----.
(ஆங்கில செப்பிட்டல்எழுத்துக்களில், உஃம் A. B. C. SILVA)
(ஆ) முழுப்பெயர் (ஆங்கில செப்பிட்டல் எழுத்துக்களில்) :----.
(இ) முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :----.

2. தேசிய அடையாள அட்டை இல. : (பிரதியை இணைக்கவும்)

3. தபால் முகவரி :

சிங்களத்தில்/தமிழில்	ஆங்கிலத்தில்
.....
.....
.....
.....

4. (அ) நிரந்தர முகவரி :

சிங்களத்தில்/தமிழில்	ஆங்கிலத்தில்
.....
.....
.....
.....

(ஆ) தொலைபேசி இலக்கம் (கையடக்க) :

நிலையான :

(இ) வசிக்கும் மாவட்டம் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :----.
ஆங்கிலத்தில் :----.

(ஈ) நீங்கள் இந்த மாவட்டத்தில் நிரந்தர வதிவிடமுடையவரா ? ஆம்/இல்லை :----.

(உ) ஆம் எனில் எப்போதிலிருந்து :----.

5. பிறந்த திகதி :

ஆண்டு மாதம் திகதி

2014.04.28 ஆந் திகதியன்று வயது :

வருடங்கள் மாதங்கள் நாட்கள்

6. உயரம் :

..... அடி அங்குலங்கள்

7. பால் : ஆண் பெண்

8. இலங்கைப் பிரசையா ? ஆம் இல்லை

12. நிலவுகின்ற பதவி வெற்றிடங்களின் ஒரு பகுதியை அல்லது அனைத்தையும் பூரணப்படுத்துவதற்கான உரிமை தொழில்நுட்பக் கல்வி பயிற்சித் திணைக்களத்தின் பணிப்பாளர் நாயகத்திற்கே உள்ளது.

13. இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலில் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிக் கருத்துக்களில் ஏதேனும் முரண்பாடுகள் தோன்றின், அவ்வேளை சிங்கள மொழிக் கருத்தே மேலோங்கி நிற்க வேண்டும்.

எஸ். பாலசுப்பிரமணியம்,
பணிப்பாளர் நாயகம்,
தொழில்நுட்பக் கல்வி பயிற்சித் திணைக்களம்.

தொழில்நுட்பக் கல்வி பயிற்சித் திணைக்களம்,
கொழும்பு 10,
2014, மார்ச் 28.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

(அலுவலக உபயோகத்திற்கு)

தொழில்நுட்பக் கல்விப் பயிற்சித் திணைக்களத்தின் முகாமைத்துவ உதவியாளர் (தொழில்நுட்பம் சாராத) வகுதி 2 இன் சேவைப் பிரிவில் பதவி வெற்றிடங்களுக்காக (மட்டுப்படுத்தப்பட்ட) ஆட்சேர்ப்பு செய்தல் - 2013

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழிமூலம் :

சிங்களம் - 1
தமிழ் - 2

1. விண்ணப்பதாரரின் பெயர் :-

(i) முதலெழுத்துக்கள் இறுதியில் குறிப்பிடப்பட்டு, முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.
உதாரணம் : SILVA, A.B.C.

(ii) முழுப்பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) :----.

(iii) முழுப்பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :----.

2. முசுவரி மற்றும் தொலைபேசி இலக்கம் :-

(i) அலுவலக முசுவரி :----.
தொலைபேசி இலக்கம் :----.

(ii) தனிப்பட்ட முசுவரி :----.
தொலைபேசி இலக்கம் :----.
செல்லிட தொலைபேசி இலக்கம் :----.

(முசுவரி அல்லது தொலைபேசி இலக்கத்தில் மாற்றம் ஏற்படின் உடனடியாக அறியத்தரல் வேண்டும்.)

3. பிறந்த திகதி :-

ஆண்டு ---- மாதம் ---- திகதி ----

4. விண்ணப்ப முடிவுத் திகதியன்று வயது :

வருடங்கள் ---- மாதங்கள் ---- நாட்கள் ----

5. தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் :----.

6. பால் (ஆண்/பெண்) :----.

7. குடியியல் நிலைமை :----.

(திருமணமானவர்/திருமணமாகாதவர்/விதவை போன்றன)

8. கல்வித் தகைமைகள் :

க. பொ. த. (சாதாரண தரம்) பரீட்சை :
வருடம் ---- சுட்டிலக்கம் ----

பாடம்	தரம்

க. பொ. த. (உயர் தரம்) பரீட்சை :
வருடம் ---- சுட்டிலக்கம் ----

பாடம்	தரம்

9. தொழில்சார் தகைமைகள் :

பரீட்சை/டிப்ளோமா	வருடம்	தோற்றிய பாடங்கள்	பெறுபெறு	நிறுவனத்தின்/பல்கலைக் கழகத்தின் பெயர்

10. சேவை அனுபவம் தொடர்பான விபரம் :

சேவையாற்றிய நிறுவனம்	பதவி	சேவையாற்றிய காலப்பகுதி	அரசாங்கத் துறை/இடைநிலை அரசாங்கத் துறை/ தனியார் துறை போன்றன

11. கீழே குறிப்பிடப்பட்ட விடயங்களில் சித்தியடைந்த உயர் பரீட்சை :

சிங்களம் :----.
தமிழ் :----.
ஆங்கிலம் :-----.

12. நீர் இலங்கைப் பிரசையாக இருப்பது பிறப்பினாலா/பதிவுசெய்ததன் மூலமா என்பதைக் குறிப்பிடவும் :-----.

(பதிவு செய்ததன் மூலம் எனில் அது தொடர்பான விபரங்களைக் குறிப்பிடவும்) :-----.

13. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்ட மக்கள் வங்கிக் கிளை :-----.

பணம் செலுத்திய திகதி :-----.

பற்றுச்சீட்டை சுழன்றுவிடாதவாறு இணைத்து அனுப்புதல் வேண்டும்.

இந்த விண்ணப்பப்படிவத்தில் என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் உண்மையானவையும் சரியானவையும் என இத்தால் உறுதிமொழிகின்றேன். இங்கு வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் எதுவும் போலியானது அல்லது பிழையானது என நான் தெரிவுசெய்யப்பட முன்னர் தெரியவருமிடத்து எனது விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படும் என்பதையும், தெரிவுசெய்யப்பட்ட பின்னர் அது தொடர்பாகத் தெரியவந்தால் எனக்கு எந்தவித நஷ்டமும் வழங்கப்படாது சேவையில் இருந்து நீக்கப்படுவதற்கு கட்டுப்பட்டுள்ளேன் என்பதையும் அறிவேன்.

-----,
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

திணைக்கள/நிறுவனத் தலைவரின் சான்றிதழ்

தொழில்நுட்பக் கல்வி பயிற்சித் திணைக்களத்தில் சேவையாற்றும் திரு./திருமதி/செல்வி அவர்கள் எனும் பதவியில் தற்போது பணியாற்றப்பவரின் எனவும், இவரது பணி மற்றும் நடத்தைகள் திருப்திகரமானவை எனவும், இவருக்கு எதிராக எவ்வித ஒழுக்காற்று நடவடிக்கைகளும் இல்லை எனவும் அது தொடர்பான நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்வதற்கான எண்ணங்கள் இல்லை எனவும், உரிய பரீட்சைக் கட்டணத்தை செலுத்தியுள்ளார் எனவும், அந்தப் பற்றுச்சீட்டு இணைக்கப்பட்டுள்ளது எனவும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

-----,
திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

(உத்தியோகபூர்வ முத்திரை)

3-931/1

இளைஞர் அலுவல்கள் மற்றும் திறன்கள் அபிவிருத்தி அமைச்சு

தொழில்நுட்பக் கல்விப் பயிற்சித் திணைக்களம்

தொழில்நுட்பக் கல்விப் பயிற்சித் திணைக்களத்தின் முகாமைத்துவ உதவியாளர் (தொழில்நுட்பம் சாராத) வகுதி 2 இன் சேவைப் பிரிவில் பதவி வெற்றிடங்களுக்காக (திறந்த) ஆட்சேர்ப்பு செய்தல் - 2013

தொழில்நுட்பக் கல்வி பயிற்சித் திணைக்களத்தில் பின்வரும் பதவிகளில் நிலவுகின்ற வெற்றிடங்களை நிவர்த்தி செய்வதற்காக உரிய தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்தவர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

	ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும் பதவி	வெற்றிட எண்ணிக்கை
1	வளாக மேற்பார்வையாளர்	17
2	வேலைத்தள உதவியாளர்	27

1. ஆட்சேர்ப்பு முறை.- கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சை ஒன்றில் பெற்றுக்கொள்ளப்படும் பெறுபேறுகள் மற்றும் திறமை அடிப்படையில் குறித்த பதவியின் III ஆம் தரத்தில் ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும்.

(i) கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சை :

புள்ளிகள் வழங்கப்படுவதற்கான பிரதான தலைப்புகள்	வழங்கப்படும் அதிகூடிய புள்ளித்தொகை
மேலதிக கல்வித் தகைமைகள்	20
மேலதிக தொழில் தகைமைகள்	35
மேலதிக அனுபவம்	30
மொழித் தேர்ச்சி	10
நேர்முகப் பரீட்சையில் வெளிக்காட்டும் திறமைகள்	05
மொத்தம்	100

8. விண்ணப்பப்படிவங்கள் அனுப்பப்பட வேண்டிய முறைகள்.- (i) 2014.04.28 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு "பணிப்பாளர் நாயகம், தொழில்நுட்பக் கல்விப் பயிற்சித் திணைக்களம், த. பெ. இலக்கம் 557, ஒல்கொட் மாவத்தை, கொழும்பு 10" என்ற முகவரிக்கு பதிவுத்தபாவில் அனுப்புதல் வேண்டும். இறுதித் திகதியின் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது.

(ii) சமர்ப்பிக்கப்பட வேண்டிய மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்தின் மாதிரி ஒன்று இவ்வறிவித்தலின் இறுதியில் காட்டப்பட்டுள்ளது. விண்ணப்பதாரிகள் தமது விண்ணப்பங்களை ஏ 4 தாளப் பயன்படுத்தி இலக்கம் 1 தொடக்கம் 7 வரை முதலாம் பக்கத்திலும், இலக்கம் 8 முதல் 11 வரை இரண்டாம் பக்கத்திலும் ஏனைய விடயங்களை அடுத்தடுத்த பக்கங்களிலும் வருமாறு விண்ணப்பப்படிவங்களைத் தயாரித்து தமது கையெழுத்தினால் முறையாகப் பூர்த்தி செய்தல் வேண்டும் ;

(iii) விண்ணப்பத்திரத்தை உள்ளடக்கிய சுட்டி உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் "..... (குறித்த பதவியை குறிப்பிடல் வேண்டும்.) பதவிக்கான விண்ணப்பம்" என்று தெளிவாக குறிப்பிடல் வேண்டும் ;

(iv) விண்ணப்பத்திரத்தில் விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பமானது, அரசாங்க பாடசாலை ஒன்றின் அதிபர்/சமாதான நீதவான்/ சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர்/ சட்டத்தரணி/ பிரசித்த நொத்தாரி/ முப்படைகளின் அதிகாரி ஒருவர் அல்லது 22,935 ரூபாவை திரட்டிய மாதாந்த சம்பளமாகப் பெறும் அரசாங்கத்தில் நிரந்தரப் பதவி வகிக்கும் அதிகாரி மூலம் உறுதிப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும் ;

(v) தற்போது அரசாங்க சேவையில் அல்லது மாகாண அரசாங்க சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் தமது விண்ணப்பப்படிவங்களை தாம் சேவையாற்றும் திணைக்களத்தின் திணைக்களத் தலைவரடாக அனுப்புதல் வேண்டும் ;

(vi) இங்கு காட்டப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு மாற்றமான விண்ணப்பப்படிவங்கள், பூரணமில்லாத தகவல்கள் அடங்கிய விண்ணப்பப்படிவங்கள் மற்றும் விண்ணப்பங்களைப் பொறுப்பேற்கும் இறுதித் திகதியின் பின்னர் கிடைக்கப்பெறும் விண்ணப்பப்படிவங்கள் என்பன ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது. விண்ணப்பங்களை தபாலில் அனுப்பும்போது ஏற்படும் காலதாமதத்தைத் தவிர்ப்பதற்காக முன்கூட்டியே விண்ணப்பங்களை அனுப்புதல் உகந்ததாகும். விண்ணப்பங்கள் கிடைத்தமை பற்றியும் அறியத்தரப்படமாட்டாது. உரிய தகைமைகள் பூர்த்திசெய்யப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் மற்றும் உரிய முறையில் பூர்த்திசெய்யப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

9. போலியான தகவல்கள் வழங்கல்.- விண்ணப்பப்படிவங்களில் குறிப்பிடப்பட்ட ஏதேனும் தகவல்கள் போலியானவை அல்லது பிழையானவை என ஆட்சேர்ப்பிற்கு முன்னர் கண்டுபிடிக்கப்பட்டால் விண்ணப்பதாரியின் அபேட்சகத் தன்மை நிராகரிக்கப்படும். அவ்வாறான போலியான அல்லது பிழையான தகவல்கள் ஆட்சேர்ப்பிற்குப் பின்னர் கண்டறியப்பட்டால் அதற்குரிய ஏற்பாடுகளுக்கு ஏற்ப சேவையிலிருந்து நீக்குவதற்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்படும்.

10. அரசு சுரும மொழிக்கொள்கையை அமுலாக்கல்.- பொது நிர்வாக சுற்றறிக்கை இலக்கம் : 07/2007 மற்றும் அதற்கு இயைபான சுற்றறிக்கைகளுக்கு ஏற்ப குறித்த மட்டத்தில் ஏனைய அரசு சுரும மொழி தொடர்பான தேர்ச்சியை சேவையில் இணைந்த ஐந்து (5) வருட காலத்தினுள் பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும்.

11. சேவையில் அமர்த்தப்படுவதற்கான நிபந்தனைகள்.- (i) இந்தப் பதவி நிரந்தரமானது. ஓய்வூதியத்தைக் கொண்டது. விதவை/ அநாதை/ தாராமிழந்தவர் அநாதை ஓய்வூதிய நிதியத்திற்கு சந்தா செலுத்துதல் வேண்டும்.

(ii) குறிப்பிடப்படுவதற்கு அமைய இந்த திணைக்களத்திற்கு உட்பட்ட எந்தவொரு தொழில்நுட்பவியல்/ தொழில்நுட்பக் கல்லூரியிலும் சேவையாற்றுவதற்கு கட்டுப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.

(iii) தெரிவுசெய்யப்படும் விண்ணப்பதாரிகள், பதவிகளுக்கு உரித்தான ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கான ஒழுங்குவிதியின் ஏற்பாடுகளுக்கும், தாபன விதிக் கோவையின் ஏற்பாடுகளுக்கும், நிதிப் பிரமாணங்களுக்கும் அரசினால் அல்லது பொறுப்பான அமைச்சினால் அல்லது தொழில்நுட்பக் கல்வி பயிற்சித் திணைக்கள பணிப்பாளரினால் வெளியிடப்படும் சட்டம் மற்றும் ஒழுங்குவிதிகளுக்கும் கட்டுப்பட்டு நடத்தல் வேண்டும்.

(iv) அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவினால் 2009.02.20 ஆந் திகதியிடப்பட்ட விசேட வர்த்தமானி அறிவித்தல் இலக்கம் 1589/30 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நடைமுறை ஏற்பாடுகளுடன் தொடர்பான பொது நிபந்தனைகள் மற்றும் ஏற்பாடுகளும் பொருத்தமானதாகும்.

12. நிலவுகின்ற பதவி வெற்றிடங்களின் ஒரு பகுதியை அல்லது அனைத்தையும் பூரணப்படுத்துவதற்கான உரிமை தொழில்நுட்பக் கல்வி பயிற்சித் திணைக்களத்தின் பணிப்பாளர் நாயகத்திற்கே உள்ளது.

13. இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலில் சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிக் சுருத்துக்களில் ஏதேனும் முரண்பாடுகள் தோன்றின், அவ்வேளை சிங்கள மொழிக் சுருத்தே மேலோங்கி நிற்க வேண்டும்.

எஸ். பாலசுப்பிரமணியம்,
பணிப்பாளர் நாயகம்,
தொழில்நுட்பக் கல்வி பயிற்சித் திணைக்களம்.

தொழில்நுட்பக் கல்வி பயிற்சித் திணைக்களம்,
கொழும்பு 10,
2014, மார்ச் 28.

தொரியவருமிடத்து, எனது விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படும் என்பதையும், தெரிவுசெய்யப்பட்ட பின்னர் அது தொடர்பாகத் தொரியவரின் எந்தவித நஷ்டமும் வழங்கப்படாது சேவையில் இருந்து நீக்கப்படுவதற்கு கட்டுப்பட்டுள்ளேன் என்பதையும் அறிவேன்.

----,
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :----.

16. கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துபவரின் ஒப்பம் :

திரு./ திருமதி/ செல்வி அவர்களை நான் தனிப்பட்ட முறையில் அறிவேன் என்றும், அவர் ஆந் திகதி எனது முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டார் என்பதையும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

----,
கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

உறுதிப்படுத்திய உத்தியோகத்தரின் முழுப்பெயர் :----.

பதவி :----.

முசுவரி :----.

திகதி :----.

திணைக்கள/நிறுவனத் தலைவரின் சான்றிதழ்

இந்த அமைச்சில்/ திணைக்களத்தில்/ நிறுவனத்தில் சேவையாற்றும் திரு./ திருமதி/ செல்வி அவர்கள் எனும் பதவியில் பணியாற்றுவவர் எனவும், இவரது பணி மற்றும் நடத்தைகள் திருப்திகரமானவை எனவும், இவருக்கு எதிராக எவ்வித ஒழுக்காற்று நடவடிக்கைகளும் இல்லை எனவும், அது தொடர்பான நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்வதற்கான எண்ணங்கள் இல்லை எனவும் இத்தால் சான்றுபடுத்துகின்றேன். இவர் இந்தப் பதவிக்கு நியமிக்கப்படுமிடத்து, இவரை சேவையிலிருந்து விடுவிக்க முடியும்/முடியாது.

----,
திணைக்களத் தலைவரின் அல்லது
அதிகாரம் வழங்கப்பட்ட
உத்தியோகத்தரின் கையொப்பம்.

திகதி :----.

(உத்தியோகபூர்வ முத்திரை)

3-931/2

கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதி திணைக்களம்

கணக்காய்வு பரீட்சகர் சேவையில் கணக்காய்வு பரீட்சகர் தரம் II
இற்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2014

கணக்காய்வு பரீட்சகர் சேவையின் சேவைப் பிரமாணக் குறிப்பு 06(ii)(ஆ) பந்தியின் ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அச்சேவையின் II ஆம் தரத்திற்கான ஆட்களைத் தெரிவுசெய்வதற்கு பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தால் ஒரு திறந்த போட்டிப் பரீட்சை நடாத்தப்படுவதுடன் இந்த அறிவுறுத்தலில் குறித்துரைக்கப்பட்டவாறு தேவையான தகைமைகளைக் கொண்டு இருக்கும் பரீட்சகர் த்திகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

1. பரீட்சைத் திகதி.- 2014, யூலை மாதத்தில் கொழும்பிலும் யாழ்ப்பாணத்திலும் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தால் இந்தப் பரீட்சை நடாத்தப்படும். இந்த பரீட்சையை பிற்போடுவதற்கோ அல்லது இரத்துச் செய்வதற்கோ கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதி அதிகாரங்களைக் கொண்டுள்ளார். பரீட்சைக்காக விண்ணப்பிக்கும் நகரத்தினை மாற்றுவதற்கு பின்னர் இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

2. நியமிக்கப்படவுள்ளவர்களின் எண்ணிக்கையும் நியமனம் அமுலாகும் திகதியும்.- நியமனம் அமுலாகும் திகதி கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதியால் தீர்மானிக்கப்படும். குறித்த சில எண்ணிக்கையான வெற்றிடங்களையோ அல்லது சகல வெற்றிடங்களையுமோ நிரப்பாது விடுவதற்கு கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதிக்கு அதிகாரமுள்ளது.

3. சேவை நிபந்தனைகள் :

(i) அரசாங்க வர்த்தமானியின் பகுதி I : தொகுதி (II) இன் ஆரம்பத்தில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள அரசாங்க சேவை நியமனங்களை கட்டுப்படுத்தும் பொது நிபந்தனைகள், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 1985, திசம்பர் 20 ஆந் திகதிய 380/ 61 ஆம் இலக்க அதிவிசேட வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட கணக்காய்வு பரீட்சகர் சேவையின் சேவைப்பிரமாணக் குறிப்பில் குறித்துரைக்கப்பட்ட நிபந்தனைகள் மற்றும் அந்த குறிப்பிற்கு செய்யப்பட்ட அல்லது இதன் பின்னர் செய்யப்படவுள்ள ஏதாவது திருத்தங்கள் என்பவற்றுக்கிணங்க தெரிவுசெய்யப்பட்ட

வைக்கப்படும் வகையில் விண்ணப்பம் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திதிக்கு முன்னர் நாட்டிலுள்ள எந்தவொரு பிரதேச/ மாவட்ட செயலகத்திற்கு செலுத்தப்பட்டு உங்களது பெயருக்கு பெற்றுக் கொள்ளப்பட்ட பற்றுச்சீட்டை விண்ணப்பத்தின் உரிய இடத்தில் ஒட்டி அனுப்பிவைத்தல் வேண்டும். இப்பரீட்சைக்காக செலுத்தப்பட்ட பரீட்சைக் கட்டணம் எக்காரணத்திற்காகவும் முழு அளவிலோ அல்லது பகுதியளவிலோ மீள் செலுத்தப்பட மாட்டாது. (பணம் செலுத்திப் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பற்றுச்சீட்டின் பிரதியொன்றை உங்கள் வசம் வைத்திருப்பது உகந்ததாகும்).

8. விண்ணப்பிக்கும் முறை.- (அ) விண்ணப்பம் இந்த அறிவுறுத்தலுடன் இணைக்கப்பட்ட மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்தின் படி தாளின் இரு பக்கங்களையும் பயன்படுத்தி ஏ 4 அளவுத்தாளில் தயாரிக்கப்பட்டு பரீட்சார்த்தி தனது சொந்தக் கையெழுத்தினால் நிரப்புவதல் வேண்டும். 1 முதல் 4 வரையான தலைப்புகள் முதலாம் பக்கத்திலும் 5 முதல் 6 வரை இரண்டாம் பக்கத்திலும் 7 முதல் 9 வரை மூன்றாம் பக்கத்திலும் 10 முதல் 12 வரையான தலைப்புகள் நான்காம் பக்கத்திலும் உள்ளடக்கப்பட்டு விண்ணப்பப்படிவம் தயாரிக்கப்பட்டிருந்தல் வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவுறாத விண்ணப்பங்கள் பூரணமற்ற தகவல்கள் வழங்கப்பட்டுள்ள விண்ணப்பங்கள் முன்னறிவித்தலின்றி நிராகரிக்கப்படும். பூர்த்திசெய்யப்பட்ட விண்ணப்பத்தின் பிரதியொன்றை தன் வசம் வைத்திருந்தல் உகந்ததாகும்.

(ஆ) விண்ணப்பம் பரீட்சார்த்தி பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகுதிபெற்ற மொழியில் பூர்த்தி செய்யப்பட வேண்டும். (12 ஆம் பந்தியைப் பார்க்க) விண்ணப்பத்தினை தயாரிக்கையில் அதன் தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயர் சிங்கள விண்ணப்பங்களில் சிங்களத்திற்கு மேலாக ஆங்கிலத்திலும் தமிழ் விண்ணப்பங்களில் தமிழிற்கு மேலாக ஆங்கிலத்திலும் எழுதப்படுதல் வேண்டும்.

(இ) திறந்த போட்டிப் பரீட்சைக்கான விண்ணப்பங்கள் 2014, ஏப்ரல் 25 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் பெறக்கூடிய வகையில் “பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்கமைப்பு மற்றும் வெளிநாட்டுப் பரீட்சைகள் கிளை, இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்களம், பெலவத்தை, பத்தரமுல்லை” என்ற முகவரிக்கு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும்.

விண்ணப்பத்தைக் கொண்டுள்ள கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் “கணக்காய்வுப் பரீட்சை தரம் II இற்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2014” என்று தெளிவான எழுத்தில் எழுதப்பட வேண்டும். இத்தகிதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட மாட்டாது. அரசாங்க சேவையில்/ மாகாண அரசாங்க சேவையிலுள்ள பரீட்சார்த்திகள் தங்களது விண்ணப்பத்தை தமது திணைக்களத் தலைவர்/ நிறுவனத் தலைவர் ஊடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(ஈ) ஒவ்வொரு விடயத்திலும் பூர்த்திசெய்யப்படாத விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். தபாலில் விண்ணப்பங்கள் தொலைந்துபோனமை அல்லது தாமதமடைந்துவிட்டமை போன்ற முறைப்பாடுகள் எதுவும் கருத்திற்கொள்ளப்பட மாட்டாது. மேலும், பரீட்சார்த்தி பரீட்சைக்கு அனுமதிக்கப்படுவது அதற்கான ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட தகைமையாக அமையாது. இவ்வாறு அனுமதிக்கப்படுவது தற்காலிகமானதாகவும் பின்னர் அவசியமான பரிசோதனைகளுக்கு உட்பட்டதுமாகும்.

(உ) விண்ணப்பம் கிடைக்கப்பெற்றமை பற்றி அறிவிக்கப்பட மாட்டாது. விண்ணப்பதாரருக்கு அனுமதி அட்டைகள் அனுப்பப்பட்டதும், செய்திப்பத்திரிகைகளில் அது பற்றி இலங்கை பரீட்சைகள்

திணைக்களத்தினால் அறிவித்தல் கொடுக்கப்படும். அறிவித்தல் வழங்கப்பட்டு 2 அல்லது 3 நாட்களுக்குப் பின்னரும் அனுமதி அட்டை கிடைக்கப்பெறாத விண்ணப்பதாரர்கள் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப் பட்டவாறு அது தொடர்பில் பரீட்சைகள் திணைக்களத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். உங்களிடம் வைத்துக்கொள்ளப்பட்ட விண்ணப்பத்தின் பிரதி, பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தியமைக்கான பற்றுச்சீட்டின் பிரதி, விண்ணப்பத்தினை பதிவுத்தபாலில் அனுப்புகையில் பெற்றுக்கொண்ட பற்றுச்சீட்டு என்பவற்றுடன் உங்களது முழுப்பெயர், முகவரி, தேசிய அடையாள அட்டை இலக்கம் மற்றும் பரீட்சையின் பெயரினை சரியாகக் குறிப்பிட்டு விண்ணப்பதாரிகளால் விசாரணை செய்தல் வேண்டும். நீங்கள் கொழுப்பிற்கு வெளியேயுள்ள பிரதேசத்திணைச் சேர்ந்தவராயின் தொலைநகல் மூலம் பரீட்சை அனுமதி அட்டையை அனுப்பி வைப்பதற்காக உங்களது தொலைநகல் இலக்கம் மற்றும் மேற்படி விபரங்களைக் குறிப்பிட்டு தொலைநகல் மூலம் இலங்கை பரீட்சைகள் திணைக்களத்திடம் விசாரிப்பது பயனுள்ளதாகும்.

(ஊ) பரீட்சை விண்ணப்பத்தில் மற்றும் பரீட்சை அனுமதி அட்டையில் கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்துவதற்கு அதிகாரமளிக்கப்பட்ட ஆளொருவரினால் விண்ணப்பதாரரின் கையொப்பம் அத்தாட்சிப் படுத்தப்படல் வேண்டும். ஏற்கனவே அரசாங்க அல்லது மாகாண அரச சேவையில் உள்ள விண்ணப்பதாரர்களின் கையொப்பங்கள் உரிய திணைக்களத் தலைவர்களால் அல்லது அவர் சார்பில் அவ்வாறு செய்வதற்கு அதிகாரமளிக்கப்பட்ட அலுவலர் ஒருவரினால் அத்தாட்சிப்படுத்துதல் வேண்டும். ஏனைய விண்ணப்பதாரர்களின் கையொப்பங்கள், சமாதான ந்தவான், சத்தியப்பிரமாண ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, பிரசித்த நொத்தாரிக், அரசாங்க பாடசாலையொன்றின் அதிபர், (ஆண்டிற்கு ரூபா 2,40,360 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட சம்பளம் பெறும்) அரசாங்க உத்தியோகத்தர் ஒருவர், பௌத்த விகாரை ஒன்றின் பிரதம குரு அல்லது உயர் ஸ்தானத்தில் உள்ள குரு, ஏனைய வேறு மதத்தைச் சார்ந்த வணக்க ஸ்தலத்துக்குப் பொறுப்பாக இருக்கும் அல்லது அத்தகைய வணக்க ஸ்தலங்களில் முக்கிய பதவி வகிக்கும் குரு, முப்படைகளில் ஆணைபெற்ற அலுவலர் ஒருவர், பொலிஸ் சேவையில் வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்ட பதவியில் உள்ள அலுவலர் ஒருவரால் சான்றுறுதிப்படுத்தப்பட வேண்டும்.

9. பரீட்சைக்கு அனுமதி.- (அ) விண்ணப்பங்கள் கிடைக்கப்பெற்ற ஒவ்வொருவருக்கும் பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுமதி அட்டையொன்று அனுப்பி வைக்கப்படும். பரீட்சைக்குத் தோற்றுகின்ற ஒவ்வொருவரும் தமக்குரிய பரீட்சை மண்டபத்தில் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதல் வேண்டும் என்பதுடன் அவ்வாறு தோற்றுகின்ற முதலாம் நாளன்றே தமது கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்திக் கொண்ட அனுமதி அட்டையை மண்டபத் தலைவருக்கு சமர்ப்பித்தல் வேண்டும். தமது அனுமதி அட்டையை சமர்ப்பிக்கத் தவறுகின்ற பரீட்சார்த்திக்கு பரீட்சைக்குத் தோற்ற அனுமதி அளிக்கப்பட மாட்டாது.

(ஆ) பரீட்சார்த்தி தமக்கு ஒதுக்கப்பட்ட பரீட்சை மண்டபத்தில் பரீட்சை எழுதுதல் வேண்டும். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் ஒவ்வொரு பரீட்சார்த்தியும் பரீட்சைக்குத் தோற்றும் முதல் நாளன்றே தமது அனுமதி அட்டையை மேற்பார்வையாளரிடம் கையளிக்க வேண்டும். சகல பரீட்சார்த்தி களாலும் பின்பற்றப்பட வேண்டிய விதிகளின் கோவையொன்று இந்த வர்த்தமானியின் ஆரம்பத்தில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளது.

(இ) பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு அனுமதி அட்டையொன்று வழங்கப்படுதல், அவருக்கு பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்குத் தேவையான தகைமைகள் உண்டென ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டதாக கருதப்படுதல் கூடாது.

(V) **சுற்றாடல்.**- பின்வரும் விடயங்கள் தொடர்பாக மூன்று மணித்தியாலங்களிலான ஒரு வினாத்தாள் (150 புள்ளிகள்) பொருளியல் கோட்பாடுகள், சட்டம் மற்றும் பொது வர்த்தக அறிவு

பொருளியல் :

- * பொருளியல் சுற்கையின் தன்மை, முக்கியத்துவம், விலைப்பொறிமுறை, சேள்வியும் நிரம்பலும், கிரயமும் வருவாயும், இலாபத்தை உச்சப்படுத்தல், உற்பத்திக் காரணிகள், போட்டியும் தனியுரிமையும்
- * இலங்கைப் பொருளாதாரத்தின் குணம்சங்கள், தேசிய வருமானம், மொத்த தேசிய உற்பத்தி, சென்மதி நிலுவை, பணவீக்கம், பொருளாதார மந்தம், நிலையான மற்றும் மிதக்கும் செலாவணி வீதங்கள், மதிப்பிற்க்கம் போன்ற பொருளியல் பிரச்சினைகள்
- * பணமும் வங்கியியலும்.- பணத்தின் தன்மை, பணத்தின் உருவாக்கமும் செயற்பாடுகளும், பணத்தின் பெறுமதி, பொது விலை மட்டம், இலங்கை மத்திய வங்கி, வர்த்தக வங்கிகள், கடன் மற்றும் சேமிப்பு நிறுவனங்களின் பணிகள்

சட்டம் :

- * இலங்கையில் உள்ள பலவித சட்டமுறைகளின் வரையறை பற்றிய வரலாற்றுச் சுருக்கக் குறிப்பும் அவை தொடர்புறும் விதமும், நீதிமன்றங்கள், தொழில் மன்றங்கள், கைத்தொழில் நீதிமன்றங்கள் ஆகிய வற்றின் சட்டமைப்பும் பணிகளும், இலங்கையில் நீதி பரிபாலனத்தில் ஈடுபட்டுள்ள நீதிபதிகளினதும் பிற முக்கிய சட்ட உத்தியோகத்தர்களினதும் பணிகள்.
- * ஒப்பந்த இயல்பு, இயற்கையான மற்றும் சட்ட ரீதியான ஆள் ; முகவராண்மை, பிரதிநிதித்துவம், அதிகாரத்திற்கப்பாற்பட்ட சித்தார்த்தம்

பொது வர்த்தக அறிவு :

- * முறைமைகள் நடைமுறைகள் உட்பட அலுவலக அமைப்பு கோவைப்படுத்தலும், தொகுத்து அட்ட வணைப்படுத்தலும், அலுவலக சாதனங்கள், கூட்டங்களை ஒழுங்குசெய்தல், கூட்ட நிசுழ்ச்சிக் குறிப்புகள், அறிக்கைகள் எழுதுதல்
- * நிறுவனக் கூட்டமைப்பு, அமைப்பு வரைபடம், பதவியணியின் ஒவ்வொரு மட்டத்திற்கிடையிலுமான உறவு, ஒருமுகப்படுத்தல், பன்முகப்படுத்தல், தனி வியாபாரம், பங்குடைமை, கூட்டு முயற்சிகள், கம்பனி, கூட்டுறவு அமைப்பு, அரசாங்க கூட்டுத்தாபனங்கள் ஆகியன உட்பட வணிக அமைப்புகள்
- * காப்புறுதிக் கோட்பாடுகளும் வகைகளும், இலங்கை ஏற்றுமதி கடன் காப்புறுதிக் கூட்டுத்தாபனம்
- * கடல், தரை, ஆகாய மார்க்கப் பொருட்களைக் கொண்டு செல்வதற்கான சுப்பற் சேள்வு, தாமதக் கூட்டணம்

- * கைமாறத்தக்க ஆவணங்கள், கைமாறல் என்பதன் அர்த்தம், காசோலைகள், நாணயமாற்று உண்டியல்கள், புறக் குறிப்புகள், குறுக்குக் கோட்டல், ஏற்றுக்கொள்ளல், மதிப்பிழத்தல்
- * இலங்கையில் கூட்டுறவு அமைப்புகளினால் நிறைவேற்றப்படும் பணிகள்
- * முதலீட்டு கோட்பாடுகள், இலங்கையில் பங்குப் பரிவர்த்தனை
- * விற்பனை ஒப்பந்தம், பொருட்களின் உரித்தினை ஒப்படைத்தல், நிபந்தனைகளும் பற்றாணைகளும், வாடகைக் கொள்வனவு, தவணைக் கூட்டண அடிப்படையில் கொள்வனவு அடங்கலான பொருள் விற்பனைகள்
- * நடைமுறைகள், ஆவணங்கள், ஏற்றுமதி இறக்குமதி முறைகள், கொடுப்பனவு முறைகளும் நியதிகளும், சுங்க மற்றும் உற்பத்தித் தீர்வைகள் என்பன உட்பட சர்வதேச வர்த்தகம்
- * தேசிய அபிவிருத்தி வங்கி, அபிவிருத்தி நிதிக் கூட்டுத்தாபனம், உலக வங்கி, சர்வதேச நாணய நிதியம் என்பவற்றின் பணிகள் உட்பட அபிவிருத்தி நிதி

மாதிரி விண்ணப்பம்

சுட்டெண் :

(அலுவலக பாவனைக்கு மட்டும்)

கணக்காய்வாளர் தலைமை அதிபதி திணைக்களம்

கணக்காய்வு பரீட்சகர் சேவையில் II ஆம் தரத்திற்கு கணக்காய்வு பரீட்சகர்களை ஆட்சேர்ப்பதற்கான திறந்த போட்டிப் பரீட்சை - 2014

Open Competitive Examination for Recruitment of Audit Examiners to Grade II of the Audit Examiner's Service - 2014

(ஏ4 அளவுள்ள 2 கடதாசியில் தலைப்பு இல. 1-4 வரை முதலாம் பக்கத்திலும், 4-6 வரை இரண்டாம் பக்கத்திலும், 7 முதல் 9 வரை மூன்றாம் பக்கத்திலும் மிகுதி நான்காம் பக்கத்திலுமாகத் தயாரிக்கவும்.)

பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு எதிர்பார்க்கும் நகரமும் நகர இலக்கமும் :

நகரம் நகர இல.

கொழும்பு - (Colombo) - 1
 யாழ்ப்பாணம் - (Jaffna) - 2

(நகரத்தினை ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களிலும் நகர இலக்கத்தினையும் பெட்டிக்குள்ளும் இடவும்.)

பரீட்சைக்குத் தோற்றும் மொழி மூலம் :

- சிங்களம் - 2
- தமிழ் - 3
- ஆங்கிலம் - 4

(குறித்த இலக்கத்தினை கூட்டிற்குள் இடுக.)

(மொழி மூலத்தை மாற்றுவதற்குப் பின்னர் இடமளிக்கப்பட மாட்டாது.)

